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226. 
Уставниот суд на Македонија одлучувајки по 

предлогот на Собирот на работните луге на Пого- 
нот „Плачковица" од Виница при Шумско-инду- 
стрискиот комбинат „Борис Кидрич“ од Кочани, за 
заштита на правото на одделуваше од составот на 
Комбинатот, по одржаната расправа од 30. мај 
1969 година, донесе 

ОДЛУКА 
1. НЕ СЕ УСВОЈУВА предлогот на Собирот на 

работните луге на Погонот „Плачковица" од Вини- 
ца за заштита на правото на одделување на По- 
гонот од составот на Шумско-индустрискиот комби- 
нат „Борис Кидрич“ од Кочани, што е одбиено со 
Одлуката на Централниот работнички совет на 
Комбинатот бр. 02-10210 од 11. XI. 1968. година, и 
заклучокот на мешаната арбитража бр. 132/68 од 
31.1. 1969. година. 

2. Оваа одлука ке се објави во „Службен вес- 
ник на СР Македонија" и во Шумско-индустрис- 
киот комбинат „Борис Кидрич" во Кочани и во 
погонот „Плачковица" во Виница на начинот пред- 
виден со Статутот на Комбинатот за објавување 
општи акти. 

3. Собирот на работните луге на Погонот „Плач- 
ковица" од Виница му поднесе предлог на Устав- 
ниот суд на Македонија за поведување постапка 
за заштита на правото на одделување на Погонот 
од составот на Комбинатот што е одбиено со Од- 
луката на Централниот работнички совет бр. 02- 
10210 од 11. XI. 1968. година, и со заклучокот на 
мешаната арбитража бр. 132/68 од 31.1.1969. година. 
Собирот на работните луге на погонот смета -дека 
се исполнети условите за одделување на Погонот 
од составот на Комбинатот бидејки постојат еко- 
номски услови што овозможуваат Погонот само- 
стојно да ја обавува стопанската дејност а со од- 
делувањето на погонот не се отежнува обавувањето 
на дејноста за која е основан Комбинатот. 

4. Уставниот суд на Македонија одлучи да не 
го усвои предлогот. 

Сб Уставот на СФР Југославија и со Уставот 
на СР Македонија е утврдено правото на работните 
луге да одлучуваат за одделување на дел од работ- 
ната организација во одделна самостојна организа- 
ција. 

Ова право, според Основниот закон за претпри- 
јатијата, може да се оствари под условите од чле- 
нот 215 и тоа: ако постојат економски услови орга- 
низацијата на здружениот труд да може самостој- 
но да ја обавува својата дејност а со одделувањето 
да не се отежнува обавувањето на дејноста за која 
е основано претпријатието. Постоењето на овие 
услови го утврдува работничкиот совет на работ- 
ната организација, кој што, според одредбата на 
став 1 од член 216 од Основниот закон за прет- 
пријатијата, одлучува за одДелување на организа- 
цијата на здружен труд од составот на работната 
организација. 

Централниот работнички совет на Комбинатот 
го одбил барањето на работните луге на Погонот 
за одделување бидејки утврдил дека не се испол- 
нети условите од членот 215 од Основниот закоп 
за претпријатијата. 

Мешаната арбитража, која што посредувала во 
спорот мегу Комбинатот и Погонот, зазела став 
истоветен со ставот на Централниот работнички 
совет на Комбинатот бидејки две третини од шу- 
мите со кои што стопанисува Комбинатот се нао- 
гаат на подрачјето на кое што стопанисува По- 
гонот а доколку се оддели Погонот Комбинатот не 
би можел да пружи обезбедувања по обврските од 
кредитите. 

Со оглед на тоа што Централниот работнички 
совет на Комбинатот и мешаната арбитража утвр- 
диле дека не се исполнети условите за одделување 
на Погонот во самостојна стопанска организација, 
Уставниот суд на Македонија застана на мислење 
дека со одлуката на Централниот работнички со- 
вет на Комбинатот, со која не е усвоено барањето 
на Собирот на работните луге на Погонот за од- 
делување, и со заклучокот на мешаната арбитра- 
жа не е повредено правото на работните лу1е на 
Погонот утврдено со Уставот. 

При одлучувањето Уставниот суд ја имаше 
предвид одредбата од ставот 1 на член 4 од За- 
конот на шумите според која, Извршниот совет 
на Собранието на СР Македонија образува шум- 
скостопански подрачја кои што во целост ги доде- 
лува на стопанисување на една од постојните шум- 
скостопански организации. Извршниот совет не до- 
нел одлука за образување шумскостопански под- 
рачја а според одредбата на членот 61 од Законот, 
до донесување на таква одлука со шумите и шум- 
ските земјишта стопанисуваат работните органи- 
зации кои со нив стопанисувале до денот кога За- 
конот влегол во сила. 

На основа изложеното се донесе оваа одлука. 

Р. бр. 16/69 
30-. мај 1969. година 

С к о п ј е 
Претседател 

на Уставниот суд на Македонија, 
Перо Коробар, с. р. 

227. 
Уставниот суд на Македонија, оценувајки ја 

согласноста на член 7 од Одлуката за процена и 
рангирање на работните места во Општинскиот 
суд во Охрид С. бр. 14/65 од 29 декември 1965 го- 
дина со Уредбата за приправничкиот стаж и струч- 
ните испити на работниците во органите на упра- 
вата („Службен весник на СРМ“ бр. 24/68), по јав- 
ната расправа одржана на 30 мај 1969 година, 
донесе 

ОДЛУКА 
1. Се укинува член 7 од Одлуката за процена 

и рангирање на работните места во Општинскиот 
суд во Охрид С. бр. 14/65 од 29 декември 1965 го- 
дина, во делот што се однесува на приправнич- 
киот стаж на раководителот и пом. раководителот 
на одделение. 

2. Оваа одлука ке се објави во „Службен вес- 
ник на СРМ“, како и во Општинскиот суд во Ох- 
рид на начин на кој се објавуваат општит^ акти 
на Судот. 
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3. Уставниот суд на Македонија по сопствена 
иницијатива поведе постапка за оценување соглас- 
носта на член 7 од Одлуката за процена и ран- 
гирање на работните места во Општинскиот суд 
во Охрид С. бр. 14/65 од 29 декември 1965 година, 
во делот што се однесува на приправничкиот стаж 
на раководителот и пом. раководителот на одде- 
ление, со член 4 од Уредбата за приправничкиот 
стаж и стручните испити на работниците во орга- 
ните на управата („Службен весник на СРМ“ бр. 
24/68). 

Во член 7 од означената одлука е определено 
дека работник што засновал работен однос како 
стручен соработник, раководител на одделение или 
пом. раководител на одделение, а нема работен 
стаж од 6 месеци во општински или окружен суд, 
се смета за приправник и дека толку време по 
стапувашето на работа 1се прима 10% помалку од 
одредената месечна аконтација на личниот доход. 

Во член 4 од Уредбата за приправничкиот стаж 
и стручните испити на работниците во органите на 
управата е определено дека приправничкиот стаж 
за приправниците со висока, виша и средна школ- 
ска подготовка изнесува една година. Според член 
20 од означената уредба нејзините одредби се одне- 
суваат и на работниците на работа во судовите, 
доколку со закон или друг пропис не е поинаку 
одредено. Спрема тоа, одредбите на уредбата се 
однесуваат на сите работници со висока, виша и 
средна школска подготовка, што се на работа во 
судрвите, освен за стручните соработници, чиј при- 
правнички стаж е уреден во членовите 57 и 58 од 
Основниот закон за судовите од општа надлежност 
(„Службен лист на СФРЈ“ бр. 7/65). 

4. Оценувајки ја согласноста на член 7 од озна- 
чената одлука со Уредбата за приправничкиот стаж 
и стручните испити на работниците во органите на 
управата, Уставниот суд на Македонија утврди де- 
ка одредбата со која се определува должината на 
приправничкиот стаж на работниците на работните 
места раководител и пом. раководител на одде- 
ление не е во согласност со член 4 од уредбата. 

Според член 19 од уредбата, органите на кои 
таа се однесува се задолжени своите акти да ги 
усОгласат со нејзините одредби во рок од два ме- 
сеца од денот на нејзиното влегување во сила. 
Уредбата е објавена во „Службен весник на СРМ“ 
бр. 24 од 3 јули 1968 година и влегла во сила 
осмиот ден од нејзиното објавуваше, односно на 11 
јули 1968 година. Спрема тоа, општите , акти на 
органите на кои се однесуваат одредбите на уред- 
бата требаше да бидат усогласени со нејзините 
одредби најдоцна до 11 септември 1968 година. 

Со оглед на тоа што Општинскиот суд во Охрид 
одредбата на член 7 од означената одлука не ја 
усогласил со член 4 од Уредбата во срокот опре- 
делен во членот 19 од истата уредба, Уставниот 
еуд на Македонија одлучи како во точка 1 на 
оваа одлука. 

•/У. бр. 46/66 
30 мај ј 1969; година 

; Скопје 
■ љхш'! ххв ч Претседател 
"к.Ц 0X1 хУЈ на Уставниот суд на Македонија, 
.шкг.. Перо Коробар, с. р. 

ОГласен дел 
СУДСКИ ОГЛАСИ 

ОКРУЖЕН СУД ВО СКОШЕ 

Пред Окружниот суд во Скопје се води пос- 
тапка во правната работа на тужителката Петрана 
Маџарова од ТиТов Велес, ул. „Свети Климент“ 
бр. 9, против тужениот Милан Величковик од Кра- 
гујевац, односно Скопје, ул. „515“ бр. 1, сега со 
непознато место на живеење, за развод на бракот. 

Се задолжува тужениот Милан ВеличковиК во 
рок од 30 дена по објавувањето на огласот во 
„Службен весник на СРМ“ да се јави во судот или 
да ја достави својата точна адреса. По овој рок 
на тужениот ке му биде поставен старател кој 
Ке ги застапува неговите интереси во спорот. 

Од Окружниот суд во Скопје, П. бр. 1065/68 
од 7. V. 1969 година. (41) 

ОКРУЖЕН СУД ВО БИТОЛА 
Котевска Александрова Фанија од Битола, ул. 

„Нова населба“ „Бадем Балари“ број 10, поднесе 
тужба во овој суд за развод на бракот против 
Котевски Александар од Битола, дограмаџија, сега 
во неизвесност. БидејИи тужениот е во неизвесност 
се поканува во рок од 30 дена од објавувашето 
на овој оглас во „Службен весник на СРМ“ да се 
јави или да одреди свој застапник. Во противно 
на тужениот ке му се одреди застапник по служ- 
бена должност. 

Од Окружниот суд во Битола, П. бр. 245/69. 
(38 

Паункоски Богоја од Охрид, ул. „Радојца Но- 
вичиК:“ бр. 13, поднесе тужба во овој суд за развод 
на бракот проти Паункоска орданка од Охрид, 
сега во неизвесност. БидејКи тужената е во неиз- 
весност, се поканува во рок од 30 дена од обја- 
вувањето на овој оглас во „Службен весник на 
СРМ“ да се јави или да одреди свој застапник. 
Во противно на истата Ке и биде одреден застап- 
ник по службена должност. 

Од Окружниот суд во Битола, П. бр. 27/69. (39) 

ОПШТИНСКИ СУД СКОПЈЕ I 
Општинскиот суд Скопје I, ги известува сите 

заинтересирани физички и правни лица, дека во 
спорот заведен по тужбата на Симо Стоичков од 
Скопје, с. Бутел, ул. „111“ бр. 12, против тужениот 
Креизи Неби, со непозната адреса, за извршуваше 
на договор, заведен при овој суд под П. бр. 4008/68, 
на тужениот за привремен застапник го одредува 
лицето Петар Сердјуг, адвокат од Скопје. При- 
времениот застапник Ке ги застапува интересите на 
тужениот во постапката се додека тужениот или 
неговиот полномошник не се појават пред судот, 
односно додека органот на старателството не го из- 
вести судот дали поставил старател. 

Од Општинскиот суд Скопје I, П. бр. 4008/68. 
(40) 

При Општинскиот суд Скопје I се води по- 
стапка по предлогот на Фанија МартиновиЕ од 
Битола, за докажување на загубено решението за 
вонредно унапредување во повисок платен разред 
во 1962 година како учителка во Осумгодишното 
училиште „Његош“ во Скопје. 

Се поканува секое лице што го поседува или 
нешто знае за загубеното решение, да јави во 
судот во рок од 30 дена по објавувањето на огла- 
сот во „Службен весник на СРМ“. 

Од Општинскиот суд Скопје I, Р. бр. 692 од 
18. VI. 1969 година. (46) 

РЕГИСТАР НА УСТАНОВИТЕ 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на установите, на 28. XI. 1967 
година, рег. бр. 13/67, е запишана под име: Основна 
заедница на образованието, со седиште во Кру- 
шево. Предмет на работењето на заедницата е да 
се грижи за обезбедувањето на средства за вршеше 
на дејностите на образованието и воспитувањето 
утврдени со прсграмата на заедницата на обра- 
зованието; да управува со средствата за образова- 
ние што и припагаат; да определува критериуми 
и мерила за распределбата на средствата за обра- 
зование и да врши распределба на тие средства по 
одделни образовно-воспитни дејности; да сорабо- 
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тува со други заедници на образованието; дава ми- 
слење за основање нови установи за образование 
и воспитување чија дејност ке се финансира од 
средствата на заедницата на образованието; сорабо- 
тува со општествено-политички заедници и работни 
организации во донесувањето на плановите и про- 
грамите за развиток на образованието и воспитува- 
њето, во определувањето на потребите од стручни 
кадри и во други прашања од значење на разви- 
токот на образованието и воспитувањето; врши и 
други работи определени со закон и со статутст на 
Заедницата на образованието. 

Претседател на заедницата е Ставре Андрески. 
Заедницата е основана од Основното училиште 

„Н. Карев“ — Крушево; Централното ссновно учи- 
лиште „М. Ефтимов" с. Д. Дивјаци; Централното 
основно училиште „Лирија“ — с. Житоше; Централ- 
ното основно училиште „Кирил и Методи“ с. Бу- 
чин; Гимназија „Наум Наумоски — Борче“ — Кру- 
шево; Трикотажно-конфекциското претпријатие 
„Илинденка" — Крушево; Дрводелското претприја- 
тие „Единство“ — Крушево; Трговското претпри- 
јатие „Универзал“ — Крушево; Здравствената ста- 
ница со стационар — Крушево; Народната банка 
— Филијала — Крушево; Инвестиционо-комунал - 
ната банка — Филијала — Крушево; Собранието 
на општината — Крушево; Земјоделското стопан- 
ство „Мише Ефтимов" -— Крушево; Заедницата на 
културните установи (Работнички универзитет) 
„Коча Миленку", Крушево, со одлука од Оснсвач- 
кото собрание од 15. VI. 1967 година. 

Потпишувањето Ке го обавуваат Ставре И. Ан- 
рески, претседател, Крсто А. Топузоски и Влагоје 
Т. Здравески. Потписот е колективен. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Ус. 
бр. 24/67. (61) 

Окружниот стопански суд во Штип објавува 
дека во регистарот на установите, на 31. V. 1967 
година, страна 162, реден број 4, е запишано осно- 
вањето на Погон за патен сообракај при Управата 
за комунални работи, со седиште вб Св. Николе 

Погонот ке ги обавува следните дејности: 
ТОдржување на локалните патишта на тери- 

торијата на Општината Св. Николе. 
2. Јавен превоз на патници во линијскиот со- 

обракај на локалните релации на територијата на 
Општината Св. Николе. 

3. Јавен превоз на стоки во слободен патен 
сообракај на локалните релации на територијата 
на Општината Св. Николе. 

Впишувањето на Погонот е извршено во реги- 
старот врз основа на одлуката бр. 241 од 19. V. 
1967 година на Советот на работната заедница на 
установата и потврдата бр. 06-1224 од 20. V. 1961 

година на санитарната и сорбракајната инспек- 
ција на Општинското собрание — Св. Николе и 
чл. 6, став 2, од Основниот закон за установите. 

Од Окружниот стопански суд во Штип, Ус. бр. 
26/67. (169) 

поставен за директор на Тутунското училиште „На- 
роден Херој Орде Чопела“ од Прилеп. 

Се овластува досегашниот в. д. директор Кирил 
Кузмановски, сега директор, да го потпишува учи- 
лиштето. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи. 
бр. 37/68. (2141> 

Окружниот стопански суд во Штип објавува 
дека во регистарот на установите, на 27. Ш. 1968 
година 179, реден број 1, е запишано основањето 
на Основното училиште „Методи Митевски — Бри- 
цо“, по пат на издвојување ОД Централното основно 
училиште „Борис Кидрич" од село Тработивиште 
Делчевско, со седиште во село Разловци, Делчев- 
ско. Предмет на работешето на училиштето е оба- 
вување просветна дејност. 

В. д. директор на установата е Благој Горгиев 
Марковски, кој е овластен да ја потпишува и прет- 
ставува истата. 

Одделувањето на Основното училиште „Методи 
Митевски — Брицо“ — од село Разловци, во само- 
стојно училиште, е запишано во регистарот врз ос- 
нова одлуката бр. 01-440 од 31. X. 196'7 година на 
Централното ссновно училиште „Борис Кидрич“ од 
село Тработивиште и решението бр. 01-3714/1 од 23. 
XI. 1967 година на Собранието на општината Дел- 
чево. 

Од Окружниот стопански суд во Штип, Ус. бр. 
9/68. (1463) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на установите, на 16. I. 1968 
година, рег. бр. 14/65, е запишано следното: Му пре- 
станува овластувањето за потпишување на Георги 
Георгиевски директор на Тутунското училиште „На- 
роден херој Орде Чопела“ од Прилеп. 

Се овластува Кирил Кузмановски, в. д. дирек- 
тор да го потпишува училиштето. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Ус. 
бр. 2/68. (5571 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на установите, рег. бр. 373, стра- 
на 527, книга II, е запишано следното: Се брише 
од регистарот на установите Институтот за 
маслодајни семиња — Кавадарци, бидејки со 
одлуката бр. 01-842 од 28. X. 1967 година на 
работничкиот совет, согласноста — решението бр 
01-8790 од 16. ХП. 1967 година на Собранието на 
ошптината Кавадарци и елаборатот за економска 
оправданост, се дели на две работни организации 
под име: Земјоделска опитна станица и Земјодел- 
ско стопанство „Слога“ село Манастирец, Кава- 
дарско. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Ус. бр. 
107 од 20. ХП. 1967 година. (424) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на установите, на 28. X. 1968 
година, рег. бр. 14/65 е запишано следното: До- 
сегашниот в. д. директор Кирил Кузмпновски е 

РЕГИСТАР НА НРЕТПРИЈАТИЈАТА И 
ДУКАНИТЕ 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стспанските организации, на 
17. X. 1968 година, рег. бр. 9/61, книга I е запишано 
следното: Се проширува дејноста на Претпријатието 
за ремонт и поправки на земјоделски машини и 
орудија „Механика" од Битола, уште со вршење 
промет со следните стоки: готови возила и резерв- 
ни делови, земјоделска механизација, гуми, нафтени 
деривати и други технички стоки, на големо и 
мало. 

Оваа промена е извршена врз основа на одлу- 
ката на работничкиот совет на Претпријатието за 
ремонт и поправки на земјоделски машини и ору- 
дија „Механика" од Битола од 14. Ш. 1968 година 
и решението бр. 08-33/7992/1/229 од 15. X. 1968 го- 
дина, на Пазарната инспекција на Собранието на 
општината Битола. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи. 
бр. 479/63. (2158) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, на 
10. X. 1968 година, рег. бр. 7/59, книга I е запишано 
следното: Занаетчиското кошничарско дрвоплетар- 
ско претпријатие „Кајмакчалан“ од Битола, престанл 
со својата работа и се брише од регистарот на 
стопанските организации кај овој суд. 

Оваа промена е извршена со решението бр. 
3-10330/5 од 20. V. 1968 година на ликвидационата 
комисија на Собранието на општината Битола. 

Од Окружнисг стопански суд во Битола, Фи. 
бр. 468/68. (2152) 
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Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, на 
15. X. 1968 година, рег. бр. 80/55 книга I, е запи- 
шано следното: Му престанува овластувањето за 
потпишување на Вангел Тренчески —- ликвидатор 
на Земјоделската задруга „Извор“ с. Мренога, во 
редовна ликвидација. 

Се овластува Селвијоски Никола ликвидатср, 
да ја потпишува задругата. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи. 
бр. 473/68. . (2137) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, на 
8.УШ.1968 година, рег. бр. 32/55, книга I е запиша- 
но следнсто: Се проширува дејноста на Земјоделска- 
та задруга „Гоце Делчев“ с. Будаково и Трап, уште 
со: трговија на мало со мешана индустриска стока, 
стоки за прехранбени артикли и предмети за кукна 
потреба, продажба на железна и метална стока, 
велосипеди, машини за шиење и прибор, деликате- 
сни производи и производи на база на шекер и ка- 
као. 

Оваа промена е извршена врз основа на одлу- 
ката бр. ХбО од 20Д/Т1.1968 година од задружниот 
совет на Земјоделската задруга „Гоце Делчев" — 
село Будаково и Трап и на решението бр. 08-523/1 
од 3. VII. 1968 година, на Пазарната инспекција на 
Собранието на општината Битола. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи. 
бр. 371/68. “ (1960) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, на 
28. VIII. 1968 година, рег. бр. 152/55, книга I е запи- 
шано следното: Се проширува дејноста на Кера- 
мидната индустрија „КИБ“ село Кукуречани, Би- 
толско, уште со: вршење на трговска дејност и из- 
ведување на градежни работи и услуги. Трговијата 
ке се обавува, на големо и мало, и тоа по гранките 
121-1, 121-2, 121-3, 121-8, 412-81, 412-1, 412-2, 418-1, 
611-2, 611-25 и 612-25, како и обавување на 
сообраКај, односно вршење на услуги со сопствени 
превозни средства на нивните производи. 

Оваа промена е извршена врз основа на одлу- 
ката бр. 02-267 од 26. VIII. 1968 година на работнич- 
киот совет на Керамидната индустрија „КИБ“ — 
с. Кукуречани, и решението бр. 08-33/197 од 22.^111. 
1968 година, на пазарниот инспектор на Собранието 
на општината Битола. 

Од Окружниот стопански суд во Битола. Фи. 
бр. 411/68. (1957) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, на 
26. VIII. 1968 година, рег. бр. 158/55, книга I е за- 
пишано следното: Се менува фирмата на Откуп- 
ната станица за лековити растенија и земјоделски 
производи —- овошје и зеленчук „Алкалоид —- 
Билка“ од Битола, на „Алкалоид-Билка“ — инду- 
стрија за фармацеутски, хемиски производи и про- 
мет со лековити растенија — Скопје и гласи: От- 
купна станица за откуп на лековити растенија и 
земјоделски производи „Алкалоид" — Битола на 
Индустријата за фармацеутски, хемиски производи 
и лековити растенија „Алкалоид" од Скопје. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи. 
бр. 366/68. (1956) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, на 
30.VII,1968 година, рег. бр. 14/63, книга I е запишано 
следното: Се проширува дејноста на Земјоделскиот 
комбинат „Пелагонија" од Битола, уште со споре- 
дната дејност — вршење на услуги со колските ва- 
ги и на други лица. 

Оваа промена е извршена врз основа на одлу- 
ката бр. 287/4 од 21.11.1965 година на работничкиот 
совет на ЗИК „Пелагонија“ од Битола,. и потврдата 

бр. 08-2213/1 од 19.VI.1968 година на Одделението 
за стспанство и план на Собранието на општината 
Битола. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи. 
бр. 332/68. (1914) 

Окружниот стопански суд во Битола сбјавува 
дека во регистарот на стопанските организации на 
8.^111.1968 година, рег. бр. 32/55, книга I е запиша- 
на под фирма: Продавница во село Долно Чарлија, 
на Земјоделската задруга „Роце Делчев“ од село 
Буково и Трап. Предмет на работењето на продав- 
ницата е продажба на мало на мешани индустриски 
стоки, прехранбени продукти и предмети за кукни 
потреби, железни и метални стоки и разни делика- 
тесни прехранбени продукти. 

Раководител на продавницата е Димовски Ду- 
шан. 

Продавницата е основана од Земјоделската за- 
друга „Гоце Делчев" од с. Будаково и Трап, со од- 
луката бр. 16'0 од 20.^11.1968 година на задружниот 
совет, и решението бр. 10-56/49 од 18.^1.1968 година, 
на санитарниот инспектор на Собранието на општи-' 
ната Битола. 

Потпишувањето ке го врши истото лице што 
ја потпишува и задругата. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи. 
бр. 346/68. (1936) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, на 
15.^11.1968 година, рег. бр. 33/66, книга I е запиша- 
но следното: Му престанува овластувањето за пот- 
пишување на Алтипармаковски Вангел, директор 
на Монтажно-изолатерската задруга „Југомонтажа“ 
од Битола. 

Се овластува Благој Поповски работник во ис- 
тата задруга, да ја потпишува задругата. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи. 
бр. .325/63. (1710) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, 
на 17. VI. 1968 година, рег. бр. 109/55, книга I е 
запишано следното: Се проширува дејноста на 
Земјоделската задруга „Светлост“ од с. Трновци 
уште со вршење на услуги со автобусот — соп- 
ственост на задругата за своите задругари, коопе- 
ранти и др. 

Оваа промена е извршена врз основа на одлу- 
ката бр. 1 од 1. I. 1968 год. на задружниот совет на 
Земјоделската задруга „Слобода“ с. Трновци и на 
потврдата бр. 08-1025/1 од 27.11.1968 година, на Од- 
делението за стопанство и план на Собранието на 
општината Битола. 

Од Окружниот- стопански суд во Битола Фи. 
бр. 266/68. (1687) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, ~на 
10. VI. 1968 година, рег. бр. 71/55, книга I е запиша- 
на под фирма: Продавница во село Граиште,~на 
Земјоделската задруга „Единство" рд село Варди- 
но. Предмет на работењето на продавницата е про- 
дажба на мешана индустриска стока. 

Раководител на продавницата е Петрески Трен- 

Продавницата ,е основана од Земјоделската за- 
ДРУга „Единство“ од село Вардино, со одлуката од 
задружниот совет од 1.111.1968 година и на реше- 
нието бр. 09-2613/1 од 8. I. 196’8 година, на Одделе- 
нието за стопанство на Собранието на општината 
Демир Хисар. 

Потпишувањето Де го врши истсто лице што ја 
потпишува и задругата. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи. 
бр. 234/68. (1669) 
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Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, на 
10. VI. 1968 година, рег. бр. 1/65, книга I е запишана 
под фирма: Продавница во Битола, месност Же- 
лезничка станица, на Трговското претпријатие „Раз- 
нопромет" од Битола. Предмет на работењето на 
продавницата е промет на прехранбени производи, 
животни и кукни потреби. 

Раководител на продавницата е Тоде Димовски. 
Продавницата е основана од Трговското прет- 

пријатие „Разнопромет" од Битола, со одлуката од 
21.1Х.1967 тодина на работничкиот совет и решение- 
то бр. 08-33/103/3227 од 24.1У.1968 година, на Пазар- 
ната инспекција на Собранието на општината Би- 
тола. 

Потпишувањето ке го врши истото лице што го 
потпигцува и претпријатието. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи. 
бр. 230/68. (1667) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, на 
10. VI. 1968 година, рег. бр. 1/65, книга I, е запишана 
под фирма: Продавница „Белград“ во Битола, на 
ул. „Кузман Јосифовски-Питу“ бр. 5, на Трговското 
претпријатие „Разнопромет" од Битола. Предмет на 
работењето на продавницата е продажба на пре- 
хранбени стоки и предмети за куДна потреба. 

Раководител на продавницата е Вангеловски 
Благој. 

Продавницата е основана од Трговското прет- 
пријатие „Разнопромет" од Битола, со одлуката бр. 
0101 од 17.11.1968 година на работничкиот совет, и 
решението бр. 10-56/44 од 10. V. 1968 година на сани- 
тарниот инспектор на Собранието на општината Би- 
тола. 

Потпишувањето . ке го врши истото лице што 
го потпишува. и претпријатието. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи. 
бр. 228/68. (1666) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стбпанските организации, на 
20.Х1.1967 година, рег. бр. 7/61, книга I е запишано 
следното: Се проширува дејноста на Претпријатие- 
то за промет со кожи и волна „Црна Река“ од Би- 
тола, уште со промет на гблемо и мало со следните 
видови стоки: производи од пластика, гума и гумени 
производи, чевларски прибор и потрошен чевлар- 
ски материјал, крзнена и кожна конфекција, кожна 
галантерија и екај. 

Оваа промена е извршена врз основа на одлука- 
та на работничкиот совет на Претпријатието за про- 
мет со кожи и волна „Црна Река“ од Битола 
и на решението бр. 03-8074/1 рд 16.Х.1967 година, 
на Пазарната инспекција на Собранието на општи- 
ната Битола. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи. 
бр. 366/67. (85) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, 
на 7.XII.1967 година, рег. бр. 100/55, книга I е запи- 
шана под фирма: Продавница во Битола, ул. „Бос- 
на“ бр. 3, на Трговското претпријатие „Јагода“ од 
Битола. Предмет на работењето на продавницата 
е продажба на производи врз база на шекер и ка- 
као, бели печива, деликатесни производи, слаткар- 
ски и млекарски производи. 

Раководител на продавницата е Стево Гуржов- 
ски. 

Продавницата е основана од Трговското прет- 
пријатие „Јагода“ од Битола, со одлуката на ра- 
ботничкиот совет од 21.Х1.1967 гоДина и решението 
бр. 03-22/228 од 28.Х1.1967 година, на Пазарната 
инспекција на Собранието на општината Битола. 

Потпишувањето ке го врши истото лице што го 
потпишува и претпријатието. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи. 
бр. 383/67. (343) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, на 
7.ХИ.1967 година, рег. бр. 71/55, книга I е. запишана 
под фирма: Продавница во село Света, на Земјо- 
делската задруга „Единство" село Вардино. Пред- 
мет на работењето на продавницата е промет со 
мешани стоки. 

Раководител на продавницата е Томе Ристевски. 
Продавницата е основана од Земјоделската за- 

друга „Единство" с. Вардино, со одлуката бр. 100 
од 31.111.1967 година, на задружниот совет, и реше- 
нието бр. 03-1087/1 од 26.1Х.1967 година, на Одде- 
лението за стопанство и финансии на Собранието 
на општината Демир Хисар. 

Потпишувањето ке го врши истото лице што 
ја потпишува и задругата. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи. 
бр. 381/67. (345) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, на 
9.XII.1967 година, рег. бр. 14/63, книга I е запишано 
следнотб: Се проширува дејноста на Земјоделско- 
индустрискиот комбинат „Пелагонија* од Битола, 
уште со стопанисување со станбени згради на ком- 
бинатот. 

Оваа промена е извршена врз основа на одлу- 
ката бр. 727/7 од 12.^.1967 година, на работничкиот 
совет на ЗИК „Пелагонија“ од Битола и потврдата 
бр. 03-4824/1 од 20.^1.1967 година, на Одделението 
за стопанство и планирање на Собранието на оп- 
штината Битола. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи. 
бр. 336/67. (359) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските ррганизации, на 
24. I. 1968 година, рег. бр. 3/68, книга I е запишана 
под фирма: Продавница број 2 вО' Битола, ул. „Цар 
Самоил" бр. 12, на Заштитната работилница за про- 
фесионална рехабилитација и запослување на глуви 
лица „Светлост“ од Скопје. Предмет на работењето 
на продавницата е продажба на текстилна галан- 
терија. 

Раководител на продавницата е Славко Коку- 
ловски. 

Продавницата е основана од Заштитната рабо- 
тилница „Светлост" од Скопје, со одлуката бр. 2579 
од 1. XI. 1967 година, на Советот и решението бр. 
03-22/229 од 28. XI. 1967 година на Пазарната инс- 
пекција на Собранието на општината Битола. 

Потпишувањето ке го врши истото лице што 
ја потпишува и Заштитната работилница. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи. 
бр. 40/67. (561) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, на 
30. I. 1968 година, рег. бр. 14/55, книга I, е запи- 
шана под фирма: Продавница во Битола, ул. „Ца- 
не Василев" бр. 21, на Земјоделската задруга „Про- 
летер“ с. Крклино. Предмет на работењето на 
продавницата е промет со прехранбени артикли, 
деликатесни производи, млеко и млечни производи, 
производи на база на шекер и какао, алкохолни 
и безалкохолни производи, овошје и зеленчук и 
куКни потреби. 

Раководител на продарницата е Јосифовски 
Димко. 

Земјоделската задруга „Пролетер" с. Крклино, 
со одлуката бр. 15 од 12. I. 1968 година на задруж- 
ниот совет, и решението бр. 03/8560/1 од 2. XI. 1967 
година, на Пазарната инспекција на Собранието 
на општината Битола. 

Потпишувањето ке го врши истото лице што 
ја пстпишува и задругата. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи 
бр. 22/68. “ (565) 
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Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организадии, 
на 30. I. 1963 година, рег. бр. 14/55, книга I е за- 
пишано следното: Се проширува дејноста на Земјо- 
делската задруга „Пролетер" с. Крклино, Битолско, 
уште со промет со прехранбени артикли, делика- 
тесни производи, млеко и млечни производи, про- 
изводи на база на шеКер и какао, алкохолни и без- 
алкохолни пијалоци, овошје и зеленчук и кукни 
потреби. 

Оваа промена е извршена врз основа на одлу- 
ката бр. 15 од 12. IV. 1967 година на задружниоч 
совет на Земјоделската задруга „Пролетер" — с. 
Крклино, и решението бр. 08-33/10 од 25. I. 1968 
година, на Пазарната инспекција на Собранието 
на општината Битола. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи. 
бр. 21/68. (591) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, на 
15. IV. 1968 година, рег. бр. 13/68/1 е запишана псд 
фирма: Продавница број 1 „Ново Скопје“ :— Би- 
тола, ул. „Мечкин Камен“ бр. 9, на Работната ор- 
ганизација за промет и посредување на стоки на 
големо и мало — „Ново Скопје" — Скопје. Пред- 
мет на работењето на продавницата е продажба на 
следните производи: лимови, траки, влечена челична 
жица, челични цевки, лупени и грушени челици, 
ковани челици (гранка 114), фелкаст стакло, ка- 
мештина, брусеви и брусни производи, графитни 
производи, мелена креда, останати неметали и 
минерали и преработки (гранка 116) сите производи 
од (гранката 119), смола и лепила, фирнаес, пасти 
за чевли, пасти за паркет, пластични маси и про- 
изводи од пластични маси (гранка 120), лонци, 
плетива и платна, производи од жица, перфори- 
рани лимени цевки, градежен и столарски оков, 
садови и сите останати производи од (гранка 117), 
сурови смеси, гумени технички производи, гумени 
пресвлаки, гумени цевки, гумени галантериски про- 
изводи, гумено платно, гумени лепила, опрема за 
возила и четки. 

Раководител на продавницата е Велјановски 
Благоја. 

Продавницата е основана од работната орга- 
низација за промет и посредување на стоки, на 
големо и мало — „Ново Скопје“ — Скопје, со од- 
луката бр. 105/1 од 23. I. 1968 година на работнич- 
киот совет, и решението VI бр. 08-2410/1 од 27. 
ТТТ 1968 година, на Пазарната инспекција на Собра- 
нието на општината Битола. 

Потпишувањето ке го врши истото’ лице што 
го потпишува и претпријатието. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи. 
Вр. 139/68. (1078) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации. 
на 8. IV. 1968 година, рег. бр. 11/56, книга П е 
запишана под фирма: Продавница број 15 во Би- 
тола, ул. „Далматинска" бб, на Погонот трговија 
с. Тополчани, на Земјоделскиот комбинат „Црна 
Река“, с. Тополчани, Прилеп. Предмет на работе- 
њето на продавницата е продажба на алкохолни 
и безалкохолни пијалоци, оригинално пакување, 
разно свошје и зеленчук — свежо и конзервирано. 
разни зачини, производи на база на шекер и какао, 
конзерви од риба, месо и други слични произ- 
води. 

Раководител на продавницата. е Трифуновска 
Ица. 

Продавницата е основана од Земјоделскиот ком- 
бинат „Црна Река“ — село Тополчани, со одлу- 
ката бр. 100 од 22. П1. 1968 година, на работнич- 
киот совет, и решението бр. 03-9583/1 од 6. П. 1968 
година, на Пазарната инспекција на Собранието 
пч општината Битода. 

Потпишувањето на продавницата ке го врши 
истсго лице што го потпишува и погонот трговија 
— с. Тополчани, на Земјоделскиот комбинат — 
„Црна Река“ — с. Тополчани. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи. 
бр. 119/68. " (1080) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, 
на 29. IV. 1968 година, рег. бр. 33/66, книга I 
е запишано следното: Му престанува овластува- 
њето за потпишување на Стојменов Стојан, дирек- 
тор на Монтажно-инсталатерската задруга „Југо- 
монтажа" од Битола. 

Се овластува за потпишување Вангел Алти- 
пармаковски директор на „Југомонтажа" —- Битола. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи. 
бр. 163/68. (П02) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, на 
30. IV. 1968 година, рег. бр. 29/66/1, книга I е за - 
пишано следното: Му престанува овластувањето 
за потпишување на Гор/и Цицковски, директор на 
Погонот „Пелагонија“ од Битола, на Индустри- 
ско-прехранбениот комбинат „Конзерваекспорт“ од 
Скопје. 

Се овластува Александар Јановски, в. д. дирек- 
тор, покрај досегашните потписници Димитровски 
Никола и Драги Силјановски, шеф на финанси- 
ската струка, да го потпишува погонот. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи. 
бр. 156/68. (1103) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, 
на 23. IV. 1968 година, рег. бр. 14/63, книга I е за- 
пишано следното: Му престанува овластувањето 
за потпишување на Гагич Миодраг, директор на 
Погонот на Фабриката за шекер, квасец и шпирт 
при ЗИК „Пелагонија" — Битола. 

Се овластуваат истите лица што го потпишу- 
ваат комбинатот, да го потпишуваат и погонот за 
шекер, квасец и шпирт при ЗИК „Пелагонија“ — 
Битола. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи. 
бр. 158/68. (1105) 

Окружниот стопански суд во Штип објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, 
на 13. VI. 1968 година, страна 144, реден број 7 е 
запишана промената на досегашниот директср на 
Агрокомбинатот „Малешевска слива“ од Берово, 
Јордан Полевски. За директор е назначен Бранко 
Шумански, кој е овластен да го претставува и пст- 
пишува истиот. 

Промената на директорот е запишана во реги- 
старот врз основа на одлуката бр. 294 од 8. Ш. 
1968 година, на работничкиот совет на Агроком- 
бинатот. 

Од Окружниот стопански суд во Штип, Фи. 
бр. 106/68. ' (1481) 

Окружниот стопански суд во Штип објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, 
на 17. IV. 1963 година, страна 173, реден број 1 е 
запишано основање на Угостителско претпријатие 
,,Југославија“, со седиште во Берово. 

Претпријатието ке ги обавува следните дејно- 
сти: служење со алкохолни и безалкохолни пија- 
лоци, со топли и ладни јадења и сите видови ме- 
зелуци, со секаков вид скара, продажба на сите ви- 
дови цигари и кибрит, продажба на сите видови 
производи од шекер, хотелски услуги и продажба, 
на големо и мало, на сите видови алкохолни и 
безалкохолни пијалоци. 

В. д. директор на претпријатието е Глигор Џа- 
феровски. 
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Впишувањето на претпријатието е извршено во 
регистарот врз основа на одлуката бр. Р. с. 4459/4 од 
31. ХП. 1967 година, на работничкиот совет на 
претпријатието, и уверението бр. 02-9/1 од 8. I. 
1968 гсдина, на санитарниот инспектор на (_оора- 
нието на општината Берово. 

Од Окружниот стопански суд во Штип, ч?и 
бр. 15/68. (1582' 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуканите, 
рег. бр. 964, страна 1305, книга V е запишана под 
фирма: Производно-трговско претпријатие „Маке- 
донијаспорт" - Скопје - Продавница во Кава- 
дарци, ул „ЈНА“ бр. 45. Предмет на работењето на 
продавницата е продажба на спортски реквизити 
и туристичка опрема. 

Продавницата е основана од работничкиот со- 
вет на Производното трговско претпријатие ,,Ма- 
кедонијаспорт‘‘ — Скопје, со одлуката бр. 5779 од 
27. ХП. 1968 гсдина. 

Раководител на продавницата е Михов Ди- 
митар. „ __ 

Продавницата Де ја потпишува, задолжува и 
раздолжува Михов Димитар раководител, во гра 
ниците на овластувањето. . 

Од Окружниот стопански суд во Скоп]е, фи 
бр. 990 од 22. X. 1968 година. (4095) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуканите, 
рег. бр. 18, страна 143, книга I е запишано след- 
ното: Досегашниот директор на Фабриката за за- 
вртки и навртки „Тане Цалевски" од Кичево, Сим 
јановски Љубомир е разрешен од должност и на 
истиот му престанува правото за потпишување. 

За директор на Фабриката за завртки и на- 
вртки — „Тане Цалески“ од Кичево е назначен 
Павловски Славе, кој истата ке ја потпишува, 
задолжува и раздолжува, во границите на мла- 
стувањето, со стариот регистриран потписник Соф 
рониовски Тихомир, раководител на финансискиот 
сектор, сметано од 28. V. 1968 година. 

Обврската пред банката е со еден потпис. 
Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 

бр. 66'4 од 21. УШ. 1968 година. (1792) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуканите, 
рег. бр. 18, страна 143, книга I е запишано след- 
ното: Покрај досегашниот потписник на Фабри 
ката за завртки и навртки „Тане Цалевски од 
Кичево, Симјановски Љубомир, директор, истата 
во иднина ке ја потпишуваат, задолжуваат и раз- 
должуваат, во границите на овластувањето и но- 
воназначените потписници и тоа: Павловски Сла- 
ве технички директор и Софрониевски Тихомир, 
раководител на финансискиот сектор, сметано од 
11. IV. 1968 година. 

Претпријатието е конституирано на 3. IV. 19ђћ 
година. 

Обврската пред банката е со два потписа. 
Од Окружниот стопански суд во СкопЈе, Фи. 

бр. 423 од 21. УШ. 1963 година. (1791/ 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
во регистарот на стопанските организации, на 27. 
УШ. 1968 година, рег. бр. 25/56, книга-П е запи- 
шан под фирма: Погон за промет со земјоделско- 
етопански производи и колонијални стоки, како 
„ услуги и кооперација со индивидуалните про- 
извбдители, со седиште во Крушево, на Земјодел- 
ското стопанство „Мише Ефтимов“ под присилна 
управа од Крушево. 

Предмет на работењето на погонот е промет на 
разновидна колонијална стока, земјоделско-стопан- 
ски производи, прибор и адат за земјоделие, про- 
мет на брашно, сточна храна, откуп на селско- 
стопански производи, индустриски стоки и про- 
изводи, промет на млеко и млечни производи, 

сувомесни и деликатесни производи, шекерни про- 
изводи тестени производи, алкохолни и безалко- 
холни пијалоци и јајца, откуп на кожи и волна, 
промет на вештачки губрива и хемиски средства. 

Раководител на погонот е Колески Неделко. 
Погонот е основан од Земјоделското стопанство 

Мише Ефтимов" од Крушево, со одлуката бр^ 
01-449/1 од 26. УШ. 1968 година, на присилниот 
управител, и решението бр. 09-1092/1 од 21. V . 
1968 година, на Одделението за стопанство на оо- 
бранието на општината Крушево. 

Потпишувањето ке го врши лицето што • го 
потпишува и земјоделското стопанство. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фш 
бр. 409/68. __ (19 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуканите, 
рег бр 322, страна 1561, книга I е запишано след 
ното: Текстилната фабрика - Гостивар, со реше- 
нието бр. 01-3808 од 26. VI. 1967 година, на Собра- 
нието на општината Гостивар се става под при- 
силна управа. 

Со споменатото решение се разрешува од долж- 
ност досегашниот директор на истата. „„ 

Со решението бр. 01-5557/1 од 1. IX. 196. 
година на Собранието на општината Гостивар, за 
присилен управник е назначен Дуцевски Горе, 
кој Фабриката под присилна управа ке ја потпи- 
шува задолжува и раздолжува, во границите 
овластувањето сметано од 2. X. 1967 година. 

Обврската пред банката е со еден потпис. 
Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 

бр. 977 од 2. X. 1967 година. ^ш) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуканите, 
пег бр 1156, страна 809, книга V, е запишано под 
фирма: „Југоградба“ — монтажно градежно набав 
но-продажно претпријатие, на големо и мал° 
Скоп1е ул „706“ бр. 4а. Предмет на работењето 
на претпријатието е воведување инсталации за 
водовод, гасни постројки и канализациЈа, елек- 
троинсталација, поставување,. поправање и одржу- 
вање на електричните инсталации за осветлување 
и греење и сите други работи во врска со електро- 
инсталацијата на градежни обЈекти; да може да 
врши промет и посредување во прометот со сите 
земјоделски производи, крупна и ситна стока сите 
видови електро-материјали, сите видови водоводн 
материјали и градежни материЈали, сите видови 
возила, земјоделски машини и резервни делови. 

Претпријатието е основано од Задружниот со 
вет на Југоградба" —- монтажна градежна занает- 
чиска задруга — Скопје, со одлуката од одржаната 
седница на 5. ХП. 1967 година, со прераснување 
на задругата во претпријатие. 

Претпријатието ке го потпишува, задолжува и 
раздолжува Петровски Тодор, в. д. директор, во 
границите на овластувањето. 

Обврската пред банката е со еден потпис. 
Претпријатието е конституирано на 5. ХП. 1967 

година. :. 
Од Окружниот стопански суд во Скопјс, фи. 

бр. 1282 од 22. ХП. 1967 година. (‘1ћП 

Окружниот стопански суд во Скопје • објавува 
дека во регистарот на претпријатијата. и дуканите, 
рег. бр. 937, страна 487, книга IV, е запишано след- 
ното' Се брише од регистарот на претприЈатиЈата 
и дуканите „Југоградба“ — монтажно-градежната 
занаетчиска задруга — Скопје, биделки со одлу 
ката на задружниот совет од одржаната седница на 
5 ХП 1967 година прерасна во претприЈатие под 
име: ,.Југоградба“ — монтажно градежно^абавно- 
продажно претпријатие, на големо и мало Скопј 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 
бп 1281 од 22 ХП. 1967 година. (ЈУ'Ј 
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Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуКаните 
рег. бр. 937, страна 487, книга IV, е запишано след- 
ното. ДеЈноста на „Југсградба“ — монтажно-гра- 
дежната задруга — Скопје, согласно со одлуката на 
Управниот одбор и елаборатот за економска оправ- 
даност се прсширува и со: промет и посредување 
во прометот со сите земјоделски призводи, крупна 
и ситна стока, сите видови електроматеријали, сите 
видови водоводни материјали и градежни мате- 
риЈали, сите видови везила, земјоделски машини 
и резервни делови. 

?,Дпп °Кр^™"т стопански суд во Скопје, Фи. 
бр. 1183 од 19. ХП. 1967 година. (396) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуКаните, 
рег. бр. 1112, страна 587, книга V, запишано след- 
ното: ДеЈноста на Претпријатието за електроводо- 
вод и инсталација „Електроводомонт" — Скопје 
согласно со одлуката бр. 44 од 27. XI. 1967 година’ 
на работничкиот совет и елаборатот за економска 
оправданост се проширува и со: посредување во 
прометот на индустриски стоки, земјоделски про- 
изводи, механизација за употреба во земјоделието, 
градежништвото, огревни материјали, репроматери- 
Јали за индустријата, сите видови на моторни во- 
зила и делови за моторни возила, производи од 
прехранбената индустрија, сувомесни производи 
жива стока и кожа. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје Фи 
бр. 1208 од 22. ХП. 1967 година. (395) 

Окружниот стспански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуКаните 
рег. бр. 482, страна 1348, книга I е запишано след- 
ното: На досегашните потписници на Занаетчи- 
ското шивачко претпријатие „Солидарност" — 
СкопЈе и тоа: Гуро Наумовски, в. д. директср. и 
Николовски Горги Лазар, им престанува правото 
за потпишување, бидејки се разрешени од должност. 

За нов потписник на Занаетчиското шивачко 
претприЈатието „Солидарност" — Скопје е назначен 
Тодор Танчевски. в. д. директор. 

Обврската пред банката е со еден потпис 
?Д/(2Кру*”ИтТ ^топански суд во Скопје, Фи. 

Г>р. 973/67 од 16. I. 1968 година. (307) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистапот на претпријатијата н дука- 
ните, рег бр. 1152. страна 793. книга V е запиша- 
но под фирма: Трговско нретпријатие на големо 
и мало „Вардар-комерц“ — Скопје, ул. „Романија“ 
оо. Пр>едмет на пабстењето на претпријатието е 
посредување со мешани индустриски стоки. пре- 
хранбени артикли, земјоделски производи, огревно 
дрво и сечена грага, промет на големо и мало со 
мешани индустриски стоки. 

Претпри ј атието е основано од основачите _ 

ГТ мТ3?/"/ На осиовачкото собрание. одржано 
иа .. XI. 1967 година и тоа: Велковски Раде, Ни- 
коловски Трајко, Јосифовски Трајко, Милошевски 
_ илин, Бошевски Петар, Николовска Вера, Галева 
Д митрула, Тодорова Фора, Димовски Илија и Ди- 
мовски Благоја. А 

Претпријатието ке го потпишува, задолжува и 
раздолжува Велковски Раде, в. д. директср, во 
границите на овластувањето. 

Обврската пред банката е со еден потпис. 
Претпријатието е конституирано на 9 XI 1467 

година. 

бп ^°"ЛЛОТ С,ТОпански СУД »о Скспје, Фи. ор. 1163 од 19. ХП. 1967 година. (202) 

г,ри.аОкружнИ0т стопански суд во Скопје објавува 
тег бп° .р.е,гистарот на претпријатијата и дуканите. 

' Р' г.г- 6’ стРана 75^. книга V, е запишано под 
фирлЈа. Облик — завод за економска пропаганда 
публицитет и обликување — Белград — Дирекција 
за филиЈалите — Скопје, ул. „Гоце Делчев“бр. 

25. Предмет на работењето на дирекцијата е склу- 
чување на договори во име и за сметка на Заво- 
дот „Облик“ — Белград, во чиј состав е работ- 

=ЛИНИЦа’ °Д следниот делокруг: декоративна 
уметност и тоа: декоративна архитектура, декора- 
тивно сликарство, применета фотографија, умет- 
ничко обликување и организација. 

Дирекцијата за филијалите е основана од ра- 
ботничкиот совет на „Облик“ — Белград, сс од- 
луката бр. 513 од 9. X. 1967 година. 

Дирекцијата за филијалите во Скопје ке ја 
потпишЈгва, задолжува и раздолжува Никола Ра- 
Д . Днректор, во границите на овластувањето. 

Обврската пред банката е со еден потпис. 
0КРУЖИИТГ/Г стопански суд во Скопје, Фи. 

бр. 1153 од 22. XI. 1967 година. (197) 

„ °КруЖНИОТ стопански суд во Битола објавува 
на 9 В1УПТРешкСЈаРОТ На Стопаиските организации, на 9. УШ. 1968 година, ррг. бр. 16/68, книга П е 
запишан под фирма: Самостоен погон за произ- 
водство и обработка на тутун — Струга, на , Југо- 
Тутуп ~ здружено претпријатие за производство, 
обработка и преработка на тутун и промет Ско- 
пЈе. Предмет на работењето на самостојниот погон 
е производстзо, преземање и обработка на тутун. 

Раководител на самостојниот погон е инженер 
Михзјло Шулевски. 

Самсетојниот погон во Струга е основан со од- 
делувањето на погонот од Тутуновиот комбинат 
„Благој Деспотовски — Шовел.“ — Скопје и со 
припоЈување на истиот кон „Јуто-тутун“ ол Ско- 

251’ ол 7ДЛПКИ,Ток«бРОЈ 03-417/125 од 6. П. 1968 и број 
^»2 °Д 7. П. 1968 година на работничките совети. 

СамоОтојниог погон ке го потпишуваат инже- 
ТТ М^Ха1ЛО Шулевски. директор, Петар Милев 

и Коста Карамачоски. 

?Д/«?КРУЖНИОТ стогански суд во Битола, Фи. 
0Р' 375,в8- _ (1953) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
двк® вЛттгре™старот 113 стопанските организации, 
на 26. VIII. 1968 година, рег. бр. 5/56, книга П, е за- 
пишано следното: Се проширува дејноста на Тр- 
говското претпријатие „Народен магазин“ од При- 
леп, уште со: гфодажба на секаков вид градежен 
материЈал, режана гра^а, како и домашни рако- 
творби и работа на Сиц. 

, °«ааЈЈ?^мена е извршена врз основа на одлу- 
_ата бр. „74/2 од 24. V. 1968 година на работничкиот 
совет на Трговското претпријатие „Народен мага- 
зин од Прилеп и уверението за техничка опре- 
меност на инспекторот на труд и пазарниот инспек- 
тор на Собранието на општината Прилеп. 
- 2г1/®Кружт^от стопански суд во Битола, Фи. 
Р' 386/68- __ (1970) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
на^ 76 В нтт?еТ(^1РОТ На стопанските организации, на 26. УШ. 1968 година, рег. бр. 25/55, книга I е 
запишано следното: Се симнува присилната упра- 

«ПРоизводната земјоделска задруга „Црвена 
бвезда , село Кутретино. 

За директор на задругата е кменуван Јованов- 
ски ДончО. 

Ое овластуваат лицата: Јовановски Донче, ди- 
ректор, и Бошески Трајко. шеф на сметководство- 
то, да Ја потпишуваат Производната земјоделска 
задруга „Црвена 8везда“ од село Кутретино. 

Овие промени се извршени врз основа на ре- 
шинието бр. 02-1302/1 од 10. VI. 1968 година на Сс/ 

ббРа^ Нта нгп1Т?пН1Та Демир Хисар и °длуката бр. 210 од 7. ^Ш. 1968 година на задружниот совет 
на задругата. 

п ?д ,с?кружииот стопански суд во Битола, Фи. ор. 402/68. (1976) 

Окружшшт стопански суд во Битола објавува 
нТ?7 ВутттХТа«СаТаР°Т На стопанските организации, 
на 27. VIII. 1968 година, рег. бр. 2/65, ккига П е за- 
гашгано следното: Му престанува овластувањето за 



СЛУЖБЕН ВЕСНИК НА СРМ 20 јуни 1969 
Вр. 24 — Стр. 513 

потпишување на Томевски инженер Иван, досега- 
шен директор на Комуналното услужно занаетчи- 
ско претпризатие„Слога“ од Охрид. 

Се овластува лицето Ванковски Милан, в. д. 
директор, да го потпишува претпријатието. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи. 
0р. 403/68. (1981> 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, 
на 27. УШ. 1968 година, рег. бр. 5/56, книга П, е за- 
пишано следното: Му престанува овластуван>ето за 
потггишување на Ристевски Перо, досегашен прину- 
ден управител на Земјоделската задруга „Кадица , 
с. Дупјачани, Прилепско. 

Се овластува лицето инженер Глигур Андоно- 
ски, принуден управител, да ја потпишува задру- 
гата. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи. 
бр. 388/68. (1987) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, на 
30. VII. 1968 година, рег. бр. 5/56, книга П, е запи- 
шано следното' Земјоделската задруга „Кадица , се- 
ло Дупјачани е ставена под принудна управа. За 
принуден управител е назначен Ристевски Перо, кој 
е овластен да ја потпишува. 

Земјоделската задруга е ставена под присилна 
управа оо решението бр. 01-25261 од 28. V. 1968 го- 
дина на Собранието на општината Прилеп, а при- 
силниот управител е одреден со решението бр. 
04-2526/2 од 6. VI. 1968 година. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи. 
бр. 336/68. (1б89) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуканите, 
рег. бр. 531. страна 29, книга Ш, е запишана под 
фирма: Фабрика за лесна модна конфекција „Ма- 
кедонка" — Штип — Продавница број 13 во Ва- 
ландово, ул. „Моша Пијаде“ бр. 1. Предмет на ра- 
ботењето на продавницата е: продажба на текстил, 
хратка и плетема стока и конфекција. 

Продавницата е основана од работничкиот совет 
на Фабриката за лесна модна конфекција „Маке- 
донка“ — Штип, со заклучокот од одржаната седни- 
ца на 4. Ш. 1968 година. 

В. д. раководител на продавницата е Манчева 
Петар Благица. 

Продавницата 1се ја потнишува, задолжува и 
раздолжува матичното претпријатие, во границите 
на овластувашето. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 
бр. 850 до 17. IX. 1968 година. (2006) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуканите, 
рег. бр. 354, страна 215, книга П, е запишано след- 
ното: „Тамнавац" — житарско-млинско претприЈа- 
тие— уБ (ср Србија) — Стовариште — продавница 
во Гостивар, ул. „Иво Рибар Лола“ бр. 29. Предмет 
на рабогењето на стовариштето — продавницата е 
продажба на жита, преработки од жита, сточна хра- 
на и сзите видови земјоделски производи, на мало. 

Продавницата е основана од работничкиот совет 
на „Тамнавац" — житарско-млинско претпријатие 
_УБ, со заклучок од одржаната седница на 16. ХП. 
1967 година. . _ 

В.д. раководител на продавницата е Ахмет 
Адами. 

Стовариштето-продавницата ке ла потпишува, 
задолжува и раздолжува матичното претпри]атие, 
во границите на овластувањето. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 
бр. 827 од 7. ^Ш. 1968 година. /20(га) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуканите, 
рег. бр. 682. страна 1027, книга П, е запишано след- 
ното: Досегашниот директор на Градежното прет- 
пријатие „Новоградба" — Скопје, Јанко Баждаве- 
ла, е разрешен од должност и му престанува пра- 
вото за потпишување. 

За директор на Градежното претпријатие „Но- 
воградба" — Скопје е назначен дипл. инженер ар- 
хитекта Љупчо Тасевски, кој Ие го потпишува, за- 
должува и раздолжува, во границите на овластува- 
њето со новоназначениот потписник дипломира- 
ниот инженер архитект Коста Минов, технички ди- 
ректор — заменик директор и старите регистрира- 
ни потписници и тоа: Рбсе Крстевски, шеф на смет- 
ководството, и Данчо Данаилов, финансиски кни- 
говодител, сметано од 14. VI. 1968 година. 

Обврската пред банката е со два потписа. 
Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 

бр. 720 од 17. IX. 1968 година. (2030) 

Окружниот стопансКи суд во Битола објавувч 
дека во регистарот на стопанските организации, на 
9. IX. 1968 година, рег. бр. 29/66, книга I, е запи- 
шано следното: Му престанува овластувањето за 
потпишуваше на Александар Јановски, како в. д. 
директор. бидејки за директор на Погонот „Пела- 
гони1а“ — Битола на Индустриско-прехранбениот 
комбинат „Конзерваекспорт“ — Скопје е назначен 
Никола Димитровски. 

Се овластуваат досегашните потписници. Алек- 
сандар Јановски, Димитровски Никола и Драги 
Силјаноаски, шеф по финансии, да го потпишу- 
ваат погонот. ^ 

Од Окружниот стопански суд во Битола, чш. 
420/68. (204Ј) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуканите, 
рег. бр. 878. страна 1321, книга V, е запишана под 
фирма: Занаетчиско метално трговско и услужно 
претпријатне „26 јули“ -— Скопје Продавница во 
Гостивар, ул. „ЈНА“ бр. 41. Предмет на работењето 
на продавницата е: продажба на железарија од сите 
видови, бои и лакови, водоинсталатерски матермја- 
ли, електро-материјали. резервни делови за сите ви- 
дови патнички, товарни, градежни и земјоделски 
машини, автогуми и гуми за велосипеди. 

Продавницата е основана од работничкиот со- 
вет на Занаетчиското метално трговско и услужно 
претпријатие „26 Јули“ — СкохГје, со одлуката од 
одржаната седница на 8. V. 1968 година. 

Раководител на продавницата ,е Серафимовски 
Васе. 

Продавницата ке ја потпишува, задолжува и 
раздолжува матичното претпријатие, во границите 
ва овластувашето. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фњ 
бр. 986 од 30. IX. 1968 година. (2007) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските органЈ^зации, на 
9. IX. 1968 година, рег. бр. 5/59, книга П, е запи- 
шано следното: Му престанува овластувашето за 
потпишуваше на Душан Филиповски досегашен 
потписчик на Земјоделската задруга „Слога од се- 
ло Мажучиште. 

Се овластува досегашниот потписник Крсте 
Биновски, директор, да ја потпишува задругата. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи. 
бп 424/68. ‘ (2051) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, 
на 10. IX. 1968 година, рег. бр. 5/59, книга II, е за- 
тшшано следното: Се проширува дејноста на Зем- 
јоделската задруга „Слога“ од село Мажучишта, 
уште со промет со: стока и сточна храна, мел- 
нички прераббтки, градежен материјал и огревно 
дрво животни намирници и предмети за кукни 
потреби, транспортни услуги на задругарите и 
угос/гителство од затворен тип. 
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Оваа промена е извршена врз основа одлука- 
та бр. 221/1 од 17. VIII. 1968 година на задружни- 
от совет на Земјоделската задруга „Слога“ од се- 
ло Мажучиште и уверенијата на санитарниот и 
пазарниот инспектор на Собранието на општината 
Прилеп. 

Од Окружниот стопански суд во Битола Фи. 
бр. 428/68. (2065) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на етопанските организации на 
11. IX. 1968 година, рег. бр. 39/68, книга I, е запи- 
шана под фирма: Прехранбен комбинат „Жито- 
банат“ — Вршац — Погон млин „1 октобар“ — Пла- 
ниште — Продавница во Битола, ул. „Титов Ве- 
лес“ бр. 19. Предмет на работењето на продавни- 
цата е продажба на сите видови мелнички произ- 
води (брашнр, гриз, трици и др.). 

Раководител на продавницата е Дамески Стево. 
Продавницата е основана од Прехранбениот 

комбинат „Жито-банат“ од Вршац, со одлука од 
работничкиот совет од 18. IV. 1968 година и реше- 
нието бр. 08-2627/1 од 29. III. 1968 година на Па- 
зарната инспекција на Собранието на општината 
Битола. 

Продавницата 1се ја потпишува лицето што го 
потпишува и основачот. 

Од Окружниот стопански суд во Биггола, Фи. 
бр. 427/68. (2071) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, на 
26. IX. 1968 година, рег. бр. 28/68, книга II, е запи- 
шан под фирма: Ресторан-самопослуга во Охрид, 
на Огцптинскиот одбор на Црвениот крст во Охрид. 
Предмет на работешето на ресторанот-самопослуга- 
та е вршеше угоотителска дејност. 

Ресторанот-самопослугата е основана од Оп- 
штинскиот одбор на црвен крст во Охрид, со одлу- 
ката бр. 249 од 26. IX. 1968 година на извршниот 
одбор и решението бр. 07-уп 1376 од 19. IX. 1968 
година на Одделението за надзор и контрола на 
Собранието на општината Охрид. 

Ресторанот-самопослугата ке ја потпишува Кр- 
сте Костоски, раководител. 

Од Окружниот стопански суд во Бипгола, Фи. 
бр. 457/68. (2074) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на Стопанските организации, на 
19. IX. 1968 година, рег. бр. 2/68, книга II, е запи- 
шана под фирма: Продавница број 12 во Струга на 
Фабриката за л.есна модна конфекција „Македон- 
ка“ од Штип. Предмет на работењето на продав- 
вицата е продажба на текстил, куса и плетена сто- 
ка и конфекција, на мало. 

Раководител на продавницата е Матовска Ја- 
не Лепосава. 

Продавницата е основана од Фабриката за лес- 
на модна конфекција „Македонка" од Штип, со од- 
луката бр. 19/РС од 4. III. 1968 година од работнич- 
киот совет и решението бр. 08-1313/23 од 27. III. 
1968 година на Одделението за инспекциски служ- 
би на Собранието на општината Струга. 

Продавницата Ке ја потпишува истото лице 
што ја потпишува и фабриката. 

Од Окружниот стопански суд во Битола Фи. 
бр. 438/68. (2083) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и ду1саните, 
рег. бр. 532, с- ' .73, книга III, е запишана под 
фирма: „Ин- ^ј.г“ — Белград — Работна еди- 
ница со са ^лесметка „Инекс-мотел“ — Гев- 
гелија. Предмет на работењето на единицата е: 
вршење на сите хотелски услуги за сместуваше 
воопшто, вршење на сите туристички услуги, на 
сигге угостителски уолуги, точење на алкохолни и 

безалкохолни пијалоци, производство и продажба 
на сите ладни и топли епецијалитети, како и по- 
сластици за потребите на туристите и останатите 
домашни и странски грагани, продажба на сите ви- 
дови алкохолни и безалкохолни пијалоци, давање 
под закуп на сервисна опрема, перење, пеглање на 
алишта и долна облека во сопствени перални, ре- 
кламирање на својата работна единица и Инекс 
организацијата, туристичко-хотелската и угорти- 
телската дејност, како и продажба на разгледници, 
поштенски марки, дописници, часописи, налепни- 
ци, географски и туристички карти, водечи и друг 
туристички информативен материјал, продажба на 
тутун и тутунски преработки, продажба на суве- 
нири, предмети од домашна ракотворба, прехран- 
бени артикли и останати производи. од широката 
потрошувачка, размена на странски средства со 
плакање — преку евојата менувачница, укажува- 
ше услуги околу одржувањето на возила, продаж- 
ба на нафта и нафтени деривати и вршење Сите 
ДРУГИ туристички, хотелски и угостителски услуги. 

Работната единица е основана со припојување- 
то на Мотелот во Гевгелија на Угостителското прет- 
пријатие „Кожув“ — Гевгелија кон „Интерекспррт“ 
—“ Белград како работна единица со самостојна 
пресметка, со одлука на работничкиот совет на 
„Интерекспорт" — Белград од одржаната седница 
на 9. V. 1968 година и на Угостителското претпри- 
јатие „Кожув“ —• Гевгелија од одржаната седница 
на 9. V. 1968 година. 

Работната единица „Енеке-мотел“ — Гевгелија 
Ке ја потпишува, задолжува и раздолжзгва Петков 
Михаил, раководител, во границите на овластува- 
шето. 

Обврската пред банката е со еден потпис. 
Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 

бр. 773 од 17. X. 1968 година. (2091) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуканите, 
рег. бр. 1252, страна 1483, книга V, е запишано под 
фирма: Претпријатие за промет на големо и мало 
со земјоделско-сточарски производи и индуотриски 
стоки „Кожар“ — Скопје, ул. „Беласица" број 6. 
Предмет на работешето на претпријатието е: про- 
мет на големо и мало со текстил, куса и плетена 
стока и конфекција, крзнена стока, јажарска сто- 
ка, каделни и јутени производи, чевли, кожа, сед- 
ларска и ременарска стока и прибор, производи од 
гума, каучук и пластични маси, моторни возила, 
резервни делови и прибор, електротехнички мате- 
ријал, стока и сточна храна, месо и месни прера- 
ботки и земјоделско-сточарски производи. 

Претпријатието е основано од работничкиот со- 
вет на Трговското претпријатие на големо и мало 
„Универзалинв.ес!т“ — Скопје, со одлука од одржа- 
ната седница на 14. IX. 1968 година со издвојување 
на Економската единица со посебна жијро-сметка и 
посебна пресметка во Скопје, на улица „Беласица" 
бр. 6 во Претпријатие „Кожар“— Скопје. 

Претпријатието ке го потпишува, задолжува и 
раздолжув1а Трајко Пајмаковски, в. д. директор, во 
границите на овластувашето. 

Обврската пред банката е со еден потпис. 
Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 

бр. 1037 од 10. X. 1968 г. (2099) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претнријатијата и дуканите, 
рег. бр. 1107, страна 567, книга V, е запишано след- 
ното: Се брише од регистарот на претпријатијата 
и дуканите од рег. бр. 1107, сјтрана 567, книга V Са- 
мостојната економска единица со посебна жиро- 
сметка и посебна _ пресметка во Скопје, ул. „Бела- 
сица“ бр. 6, бидеј1та со одлуката на советот од одр- 
жаната седница на 14. IX. 1968 година се издвои во 
Претпријатие за промет на големо и мало со зем- 
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јоделско-сточарски производи и индустриски сто- 
ки „Кожар“ — Скопје, ул. „Беласица“ бр. 6. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 
бр. 1069 од 10. X. 1968 г. (2100) 

Окружниот стопански суд ао Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и ду&аните, 
рег. бр. 1222, Отрана 1171, книга V, е запишано след- 
ното: Досегашниот в. д. директор, Павловски Сто- 
јан на Градежно-занаетчиската задруга „Галичи- 
ца“ — Скопје е разрешен од должност и му пре- 
станува правото за потпишување. 

За в. д. директор на Градежно-занаетчиската 
задруга „Галичица" — Скопје е назначен досегаш- 
ниот потписник сметководителот Јовчевски Перо, 
кој задрутата ке ја потпишува на новата должност 
со новоназначениот потписник Дукадиновски Жив- 
ко, службеник, сметано од 20. IX. 1968 година. 

На Јовчевски Перо му престанува правото да 
ја потпишува задругата како сметководител, би- 

дејки е разрешен од таа должност. 
Обвроката пред банката е со два потписа. 
Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 

бр. 1014 од 22. X. 1968 год. (2116) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуканите, 
рет. бр. 1256, страна 1499, книга V, е запишано под 
фирма: Биро за туризам и мегународна размена на 
младина и студенти на Македоиија — Скопје, ул. 
„Орце Николов“ бб. Предмет на работењето на би- 
рото е: да му овозможува на секој млад човек актив 
но вклучување во туристичката рекреација преку 
организирање на излети, патувања, школски, на- 
учни и други екскурзии и со тоа да им овозможи на 
младите запознавање со културно-историските спо- 
меници природните убавини и слично; да развива 
домашен и ме(ународен младински туризам и низ 
нив да ги остварува воспитните функции мегумлади 
ката во склад со целите на основачите; на полето 
на размената и патувањата да остварука и проши- 
рува соработка на младината и бтудентите на Ма- 
кедонија со странските младински и студентски 
организации во рамките на мегународната програма 
на оснсвачите; да и овозможи на странска младина 
и студенти запознавање со нашата земја, со соци- 
јалистичката изградба, општествено-политичкото 
уредување, самоуправувањето, историските и кул- 
турните знаменитости; да ја запознае странската 
младина и студентите со животот и работата на 
нашата малдина и студентите, и да помага во за- 
познавањето и зближувањето на нашата и стран- 
ската младина; да им овозможи на нашата млади- 
на и студентите патување во странство заради за- 
познавање на други земји, младински и студентски 
организации; да остварува и други конкретни за- 
дачи што ги наложуваат основачите во склад со 
услугите што им ги укажува на нивните членови. 

Своите задачи посебната услужна единица ги 
остварува: с!0 организирање на престој на младина 
и студенти во мегународните и младински прифа- 
тилишни центри, да организира младински и сту- 
дентски студиски патувања, да организира семина- 
ри, курсеви и работни кампови со идејно-пбли- 
гички и воспитен програм, да организира мегуна- 
родна размена на младина и студенти, на турис- 
тички групи како и на групи со програма од об- 
ласта на културата, науката и запознавање на ис- 
ториските знаменитости, да организира мегународ- 
на размена со програма од стручна и јазична прак- 
тика, да учествува во работата на мегународните 
конференции за младинска и студентска размена, 
како и да соработува со слични младински и сту- 
дентски организации од други земји, да обавува 
друти вообичаени дејности од областа на ме(ународ- 
киот и младинскиот туризам. 

Бирото е основано од: Централгоцот комитет на 
Сојузот на младината на Македонија, Универзи- 
тетскиот одбор на Сојузот на студентите на Југо- 
славија за Македонија, Републичкиот одбор на Со- 
јузот на извидниците на Македонија и Извршнибт 
одбор на Феријалниот сојуз на Југославија за Ма- 
кедонија. 

Бирото за туризам и мегународна размена на 
младина и студенти на Македонија — Скопје ке го 
потпишува, задолжува и раздолжува Петар Трпе- 
новски, в. д. директор, во границите на овласту- 
вањето. 

ОбврОката пред банката е со еден потпис. 
Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 

бр. 1008 од 17. X. 1969 год. (2102) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуканите, 
рег. бр. 538, страна 1579 е запишано следното: До- 
сегашниот в. д. директор на Градежното претпри- 
јатие за фасади, терацерски, мермерски и кера- 
мички услуги „Ударник“ — Скопје, Марковски 
Марко, е разрешен од должност и му престанува 
правото за потпишување. 

За директор на Градежното претпријатие за 
фасади, терацерски, мермерски и керамички услу- 
ги „Ударник“ — Скопје е назначен инженер Крсто 
Смилевски, кој пх>етпријатието ке го потпишува, 
задолжува и раздолжува, во границите на овласту- 
вањето, со новоназначените потписници и тоа: Саз- 
дов Панче Димитар, раководител на стопанско- 
сметководниот сектор и Бошњаков Самоил Ристо, 
шеф на сметководството, сметано од 10. VII. 1968 г. 

Обврската пред банката е со два потписа. 
Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 

бр. 817 од 15. X. 1969 год. (2125) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, на 
10. X. 1968 гбдина, рег. бр. 185/55, книга I е запи- 
шано следното: Му престанува овластувањрто за 
потпишување на Стеван Табаковски, досегашен ди- 
ректор на Фабриката за шекерни производи „Про- 
греО“ од Битола. 

Се овластува Велибор ХСивковик, в. д. дирек- 
тор покрај досегашниот потписник Целе Силјанов- 
ски, шеф на сметководството, да ја потпишува 
фабриката. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи. 
бр. 467/68. (2135) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, на 
10. X. 1968 година, рег. бр. 21/56, книга II, е запи- 
шано следното: Му престанува овластувањето за 
потпишување на Велески Д. Драгомир, досегашен 
раководител на стопанбко-сметководниот сектор на 
Мермерниот комбинат во Прилеп. 

Се овластува Богатиноска Стефанова Ангелина, 
раководител на стопанско-сметководниот сектор, по- 
крај досегашниот потписник Богески Бранко, ди- 
ректор, да го потпишува комбинатот. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи. 
бр. 469/68. (2140) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, на 
28. X. 1968 година, рег. бр. 5/56, книга II, е запишана 
под фирма: Продавница во село Кривогаштани на 
Трговското претпријатие „Народен магазин“ од При- 
леп. Предмет на работењето на продавницата е: про- 
дажба на текстил и производи од текстил, куса Ото- 
ка, железарија, акустични и електро-уреди, чевли, 
колонијална стока од сите видови, сувомесни произ- 
води, бронзарија и срчарија како и други стоки што 
се застапени во дејноста на претпријатието. 

Раководител на продавницата е Тунески, Не- 
делко, 
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Продавницата е основана од Трговското прет- 
пријатие „Народен магазин" од Прилеп, со одлу- 
ката бр. 1795/1 од 15. VIII. 1968 година на работ- 
ничкиот совет и уверенијата на пазарниот, сани- 
тарниот и трудовиот инспектор на Собранието на 
огантината Прилеп. 

Продавницата Ке ја потпишува истото лице 
што го потпишува и претпријатието. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи. 
бр. 488/68. ( 2146) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во региотарот на стопанските организации, на 
18. X. 1968 година, рег. бр. 30/68, книга II, е запиша- 
на под фирма: Продавница во Струга, ул. „Мар- 
шал Тито“ бр. 37, на Претпријатието за изработка 
на совремеца конфекција „Први мај“ од Пирот. 
Предмет На работешето на продавницата е продаж- 
ба, на мало, на конфекција и трикотажа од соп- 
ствено производство и дополнителен асортиман на 
кожа и текстилна галантерија. 

Продавницата е основана од Претпријатието 
за изработка на современа конфекција и трикота- 
жа „Први мај“ од Пирот, со одлуката бр. 672 од 
10. X. 1968 година на работничкиот совет и реше- 
нието Уп бр. 08-458/2 од 16. X. 1968 година на Од- 
делението за инспекциски работи на Собранието 
на општината Струга. 

Продавницата ке ја потпишува Ристески Илија, 
раководител. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи. 
бр. 481/68. (2149) 

ЗАГУБЕНИ ПЕЧАТИ 
Загубените округли печат и штембил под на- 

зив: „Специјална ревматолошка болница „Катла- 
новска Баша“ — Катлановска бања, се огласуваат 
за неважни. (4485) 

Загубениот округли печат под назив: „Земјо- 
делска задруга „Единство" с. Челопек — Тетов- 
ско“, се огласува за неважен. 

Загубенцот округли печат од назив: „Радиоама- 
терски клуб „Млад техничар". Скопје, се огла- 
сува за неважен". (4794) 

МААИ ОГААСИ 

Се огласуваат за неважни слсдните 
загубени документи 

Свидетелство за завршен П клас, издадено од 
Гимназијата „Гоце Делчев“ Куманово на име Гор- 
дана Димитриевска, ул. „В. Јоци1с“ бр. 8, Куманово. 

(4339) 
Свидетелство за завршено VIII одделение, изда- 

дено од Осмолетката во с. Бистар, Босилградско на 
имс Станиша Симеонов, Скопје. (4377) 

Свидетелство за завршена I година, издадено од 
Економското училиште во Гостивар на име Јагода 
ТасиИ, ул. „Арсовски Страшко“ бр. 5, Куманово. 

(4957) 
Воена книшка на име Стојмир Карафилоски, ул. 

„А. Челопечанец“ бр. 15, Кичево. (4365) 
Пасош издаден од Прилеп на име Димче Коте- 

ски, ул. „Ленин“ бр. 93, Прилеп. (4398) 
Воена книшка на име Абдулмеџит Шаипа Хај- 

редини, ул. „Никола Тесла“ бр. 13, Тетово. (4512) 
Пасош бр. 612811, издаден од СВР — Битола 

на име Јонче Стевановски, с. Ивањевци, Битола. 
(4516) 

Воена книшка издадена од Воен отсек — Гос- 
тивар на име Исмаил Ислами, Врапчиште, Гос- 
тивар. (4528) 

Всена книшка издадена од Воен отсек — Гос- 
тивар на име Осман М. Османи, с. Гургевиште, 
Гостивар. (4548) 

Воена книшка на име Јован П. Трајков, с. 
Сушево, Струмица. (4572) 

Пассш на име Јонуз Фејзулаи, с. Селце, Те- 
тово. (5081) 

Возачка дозвола на име Бранко Ристески, ул. 
„Ленин“ бр. 172, Прилеп. (1468) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Прилеп на име Лазар Андоноски, ул. „Илка При- 
саганка" бр. 53, Прилеп. (1469) 

Здравствена легитимација на име Александар 
Дамески, с. Долнени, Прилеп. (1470) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Дебар на име Сузана Демири, ул. „8 септември“ бр. 
1, Дебар. (1471) 

Здравствена легитимација бр. 10939, издадена од 
КЗСО — Дебар на име Сами Рамадан Сула, с. Се- 
лоКуки, Дебар. (1472) 

Здравствена легитимација бр. 819, издадена од 
ЗСО •— Дебар на име Ибраим Авни Муратоски, с. 
Г. Папраник, Дебар. (1473) 

Здравствена легитимација на име Чедомир Иг- 
нов, с. Ново Село, Т. Велес. (1474) 

Работна книшка на име Ристо Илија Ристов- 
оки, с. Миравци, Гевгелија. (1475) 

Оружен лист за ловечка пушка двоцевка 16 мм 
на име Ристо Јанков Јанкулов, с. Негорци, Гевге- 
лија. (1476) 

Оружен лист бр. 97, издаден од ОВР — Гев- 
гелија на име Ристо П. Танчев, с. Миравци, Гев- 
гелија. (1477) 

Здравствена легитимација на име Мамузе С. 
Назими, ул. „Ј. Б. Тито“ бр. 65, Тетово . (1478) 

Здравствена легитимација на име Замиле Су- 
лејмани, с. Теово, Тетово. (1479) 
. Здравствена легитимација на име Синан Рама- 
дани, ул. „Железничка“ бр. 67, Тетово. (1480) 

Здравствена легитимација бр. 69453 на име Ри- 
фат Јашимовик, ул. „29 ноември" бр. 20, Тетово. 

Здравствена легитимација на име Голубинка 
Ковачева, с. Зрновци, Кочани. (1482) 

Здравствена легитимација на име Л.енка Јорда- 
нова, с. Тркање, Кочани . (1483) 

Здравствена легитимација на име Трајанка Ми- 
шова, с. Виница, Кочани. (1484) 

Здравствена легитимација бр. 44671, издадена од 
КЗСО —- Гостивар на име Соња Горгеска, ул. „Ба- 
линдолс|ка“ бр. 31, Гостивар. (1489) 

Здравствена легитимација издадена од КЗСО — 
Гостивар на име Апостол Момировски, с. Г. Волко- 
вија, Гостивар. (1490) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Гостивар на име Саид Р. Рамоски, ул. „М. Симо- 
носки“ бр. 8, Гостивар. (1491) 

Здравствена легитимација бр. 70718, на име Меј- 
дин Осман Сејдини, ул. „Иво Рибар Лола“ бр. 28, 
Гостивар. (1492) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Берово на име Индира Желадин Јашарова, с. Цр- 
ник, Берово. (1493) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО —• 
Берово на име Лисавета Каровска, ул. „Илинден- 
ска“ бр. 2, Берово. (1494) 

Здравствена легит1шација издадена од КЗСО — 
Берово на име Мара Глигорова Теохарева, ул. „Цве- 
тан Димов“ бр. 9, Берово. (14951 

Здравствена легитимација бр. 1215, издадена од 
КЗСО — Филијала — Берово на име Лила Горги 
Поповска, с. Смојмирово, Берово. (1496) 

Здраватвена легитимација бр. 7052, издадена од 
КЗСО — Филијала— Берово на име Зора Андоно- 
ва Галабовска, с. Русиново, Берово. (1497) 

Здравствена легитимација издадена од КЗСО —- 
Филијала — Берово на име Дана Спирова, Пехче- 
во, Берово. (1498) 

Здравствена легитимација издадена од КЗСО —- 
Берово на име Виолета Р. Биковска, ул. „11 октом- 
ври“ Берово. (1499) 

Здравствена легитимација издадена од КЗСО -— 
Берово на име Горги С. Чајкаров, с. Умлена, Бе- 
рово. (1500) 
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Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Берово на име Витка Чабуковска, Нехчево, Берово. 

(1501) 
Здравствена легитимација издадена од КЗСО — 

Берово на име Славе Г. Павловски, с. Панчарево, 
Берово. ' (1502) 

Здравствена легитимација издадена од КЗСО -— 
Берово на име Дафина А. Куцуловска, с. Русино- 
во, Берово. (1503) 

Здравствена легитимација издадена од КЗСО — 
Берово на име Ефтим Ф. Козовски, с. Будинарци, 
Берово. (1504) 

Здравствена легитимација издадена од КЗСО — 
Берово на име Јордана Р. Василевска, с. Двориште, 
Берово. (1505) 

Здравствена легитимација издадена од КЗСО — 
Берово на име Марика Пашовска, с. Владимирово. 
Берово. (1506) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Берово на име Стојан Коста Врговски, а. Русиново, 
Берово. (1507) 

Здравствена легитимација издадена од КЗСО — 
Берово на име Слободан Белчовски, с. Русиново, 
Берово. (1508) 

Здравствена легитимација издадена од КЗСО — 
Берово на име Алика Симеон Вчкова, с. Митрашин- 
Ци. Берово. (1509) 

Здравствена легитимација бр. 14153, издадена од 
КЗСО —• Филијала — Делчево на име Вера Жив- 
кова Андонова, с. Град, Делчево. (1510) 

Здравствена легитимација бр. 13405, издадена 
од КЗСО — Штип — Филијала — Пробиштип на 
име Струмка Цветанова Насева, с. Злетово, Проби- 
штип. (1511) 

Здравствена легитимација издадена од Вини- 
ца на име Илија Мирче Николов, ул. „29 ноември“ 
бр. 12, Виница. ’ (1512) 

Здравствена легитимација бр. 32990, на име Гли- 
гор Јованов Домчев, ул. „Моша Пијаде“ бр. 11, Ви- 
ниДа. (1.5^3) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Кочани на име Љупчо П. Дросовски, ул. „Лазар 
Колишевски“ бр. 60, Виница. (1514) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Емин Елези, Скопје. (4294) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Тодор Јовановски, Скопје. (4295) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО -— 
Скопје на име Ленче Трајкова, Скопје. (4296) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Џеват Цафери, Скопје. (4297) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Горги Јангуловски, Скопје. (4298) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО -— 
Скопје на име Соша Петрушевска, Скопје. (4299) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Амир Куртиши, Скопје. (4300) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Кавадарци на име Лазо Попов, Скопје. (4301) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопјен а име Мухамед Халил, Скопје. (4302) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Ненад Марковик, Скопје. (4303) 

Диплома за завршено средно медицинско учи- 
лиште-лекарски помошници — Скопје на име Мил- 
ка Стефанова, Скопје. (4304) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Љубљана на име Владимир Пешчеров, Скопје. ( 

„ (4305) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Љуба Тофиловска, Скопје. (4306) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Аднан Р. Садики, Скопј.е (4307) 
Воено уверение дека не служел воен срок во 

ЈНА издадено од Собранието на општината Кале 
на име Амзо Паљевац, Скопје. (4308) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Даница Николова, Скопје. (4309) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопјс на име Борис Попов, СкопЈе. (4310) 

Свидетелство за завршено VIII одделение из- 
дадено од Осмолетката „Емин Дураку" — с. Буко- 
вик на име Митат Рустеми, СкопЈе. (4311) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
СкопЈе на име Трајко Томовски, Скопје. (4312) 

Автобуска карта за намалено патување во град- 
ски сообракај издадена од ГСП — Скопје на име 
Трајко Томовски, Скопје. (4313) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
СкопЈе на име Душко Димовски, Скопје. (4314) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
СкопЈе на име Васвија Прелевик, Скопје. (4315) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
СкопЈе на име Мејрем Шаипи, СкопЈе. (1515ј 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
СкопЈе на име Душко Додевски, Скопје. (1516) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Пзрле Николовски, Скопје. (1717) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Илија Атанасов, Скопје. (1518) 

Здравствени легитимации издадени од ЗСО — 
Скопје на име Феми и Џеваире Шакири, Скопје. 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Гшилане на име Емруш Селими Габељари, Скопје. 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Џенгиз Емрулах, Скопје. (1521) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Петранка Петрушева, Скопје. (1522) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Борче Сиваков, Скопје. (1523) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на мие Михајло Каевски, Скопје. (1524) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Живадинка Трајановска, с. Таор, 
Скопје. (1525) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Трајанка Георгиева, Скопје. (1526) 

Индекс бр. 7782, издаден од Економскиот фа- 
култет Скопје на име Велимир Драгојевик, Скопје. 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Гулизар Е. Раимова, Скопје. (1531) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Душан Горгиевски, Скопје. (1532) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО" — 
Скопје на име Цветанка Томовска, СкопЈ'е. (1533) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Добрила Тасева, Скопје. (1534) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Драгица Рајевска, с. Бутел, Скопј.е 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Камбер Рамчевски, Скопје. (1536) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Џемаљ Азимов, с. Инџиково, Скопје. 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име БеДри Асани, Скопје. (1538) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Санде Илиевски, с. Д. Лисиче, Скоп- 
је. (1539) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Садије Рамадан Јакупи, Скопје. 

Здраветвена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Станко Николов, Скопје. (1541) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Александар Кочишки, Скопје. 

Индекс бр. 172, издаден од Економскиот фа- 
култет — Скоцје на име Елица Аксентиева, Скопје. 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Александар Горгиев, Скопје. (1544) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Ајдар Ибишев, Скопје. (1545) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО —■ 
Скопје на име Живка Јелик, Скопје. (1546) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Рајна Костова, Скопје. (1547) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Благоја Петрушев, Скопје. (1548) 
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Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Љиљана Трајковик:, Скопје. (1549) 

Здравствени легитимации издадени од ЗСО — 
Скопје на име Емина, Анифа и Севџат Асанови, 
Г. Петров. (1550) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Аница Зивосовска, Скоп.је. (1551) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Фемије Казими, Скопје. (1552) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Душко Смакоски, Скопје. (1553) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Гуро Спасевски, Скопје. (1554) 

Ученичка книшка од VI одделение издадена 
од Осмолетката „Гуро Салај“ Скопје на име Гуро 
Спасевски, Скопје. (1555) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Миљазим Османовски, Скопје. (1556) 

Оружен лист бр. 1168, издаден од СВР — 
Скопје на име Мухамед Ахмет, Скопје. (1557) 

Свидетелство за завршено VIII одделение, из- 
дадено од Осмолетката „Тефијус“ — Скопје на име 
Ристо Голубов, Скопје. (1558) 

Земјоделска здравствена легитимација издадена 
од ЗСО — Скопје на име Никола Цветковски, Скоп- 
је. (1559) 

Уверение за висококвалификуван електричар, 
издадено од Работничкиот универзитет — Скопје 
на име Мамут Усеинов, Скопје. (1560) 

Уверение за завршен курс за висококвалифи- 
куван електричар издадено од Работничкиот уни- 
верзитет — Скопје на име Киро Јовановски, Скопје. 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Марија Маневска, Скопје. (1562) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Бранислав Антов, Скопје. (1563) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Марионка Антевска, Скопје. (1564) 

Здравствени легитимации издадени од ЗСО -— 
Скопје на име Цветанка, Виолета и Маргарита 
Икономови, Скопје. (1565) 

Дозвола за носење на ловечка пушка, под бр. 
2028/1968, издадена од СВР —Скопје на име Ми- 
хајло Јуруков, Скопје. (1566) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Саво Шишковски, Скопје. (1567) 

Здравствени легитимации издадени од ЗСО — 
Скопје на име Василка, Зорица и Влатко Угринов- 
ски, Скопје. (1568) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Лазо Билбиловски, Скопје. (1569) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО —• 
Скопје на име Бојан Теодосиевски, Скопје. (1570) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Вангел Штериов, Скопје. (1571) 

Работна книшка бр. 3409, издадена. од ЗСО — 
Скопје на име Теохар Стериевски, Скопје. (1572) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Прилеп на име Љубица Мицевска, Скопје. (1573) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО •— 
Скопје на име Недељко Спасик, Скопје. (1574) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО •— 
Скопје на име Николина Дуковска, Скопје. (1575) 

Работна книшка издадена од Скопје на име 
Милисав Тошик, Скопје. (1576) 

Индекс бр. 10129, издаден од Педагошката ака- 
демија — Скопје на име Андон Спасов, Скопје. 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО —- 
Скопје на име Димче Василевски, Скопје. (1578) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО ■— 
Скопје на име Екрем Реџеповски, Скопје. (1579) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Рамадан Муратовски, Скопје. (1580) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Изеир Исмаил, Скопје. (1581) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Михајло Николик, Скопје. (1582) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Никодин Палевски, Скопје. (1583) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Благоја Крстевски, Скопје. (1584) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО —- 
Скопје на име Аршија Хоџа, Скопје. (1585) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Делчево на име Владимир Мирчевски, Скопје. (1586) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Имер Кадриев, Скопје. (1587) 

Здравствени легитимации издадени од ЗСО — 
Урошевац на име Назми и Емруш Демир, Скопје. 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Драган Костовски, Скопје. (1589) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Јулијана Јовановска, Скопје. (1590) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Мантеза Ефремова, Скопје. (1591) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Славко Грум, Скопје. (1592) 

Здравствени легитимации издадени од ЗСО — 
Скопје на име Ибадет, Јасминка, Енвер Селманови 
и Неџатин Мустафов, Скопје. (1593) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Живка Билбиловска, Скопје. (1594) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Трајче Богоев, Скопје. (1595) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Димитар Ацковски, Скопје. (1596) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО —- 
Скопје на име Илија Милески, Скопје. (1597) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Благоја Панчев, Скопје. (1598) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Златко Блажевски, Скопје. (1599) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО —- 
Скопје на име Емилија Иванова, Скопје. (1600) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Плаша Коневска, Скопје. (1601) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Куманово на име Стаменко Ристовски, Скопје. (1602) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Никола Бабушковски, Скопје. (1603) 

Земјоделска здравствена легитимација издадена 
од ЗСО —• Охрид на име Иљо Десковски, с. Бел- 
чиште, Охрид. (1604) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Неџмедин Алија, Скопје. (1605) 

Здравствена леги^имација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Александар Шулевски, Скопје. (1606) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Билјана Крстевска, Скопје. (1607) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО —• 
Скопје на име Севдије Акиф Алими, Скопје. (1608) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Вера Алексова', Скопје. (1609) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Зоран Алексов, вкопје. (16101 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Урошевац на име Фатиме Мустафа, Скопје. (1611) 

Свидетелство за положен испит за квалифику- 
ван зидар, издадено од Прилеп на име Вангел 
Горгиевски, ул. „Пелагонија" бр. 2, Прилеп. (1612) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО •— 
Скопје на име Зора Трајковска, Скопје. (1613) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопјен а име Јонче Манџуковски, Скопје. (1614) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Ванчо Богоевски, Скопје. (1615) 

Здравствена легитимација бр. 820575, издадена 
од ЗСО — Београд на име Санде Кочмановски, 
Скопје. (1616) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Афет Имери, Скопје. (1617) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Рамадан Мустафа, Скопје. (1618) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Љубе Лазаревски, Скопје. (1619) 

Воена книшка издадена од Скопје на име Са- 
фит Демир, Скопје. (1620) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Рада Јовановик, Скопје. (1621) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Марјан Саздовски, Скопје. (16221 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Русе Зафировски, Скопје. (1623) 
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Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Витина на име Шукрија Оџа, Скопје. (1624) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Лидија Станковска, Скопје. (1625) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Београд на име Стипе Атлија, Скопје. (1626) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Митра Ничевска, Скопје. (1627) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Адем Аџи Божал,а. Скопје. (1628) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Томе Стојановски, Скопје. (1629) 

Здравствена легитимација издадцна од ЗСО — 
Скопје на имеЗдравко Анастасовски, Скопје. (1630) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО —• 
Скопје на име Цанка Серафимовска, Скопје. (1631) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Мито Николчески, Скопје. (1632) 

Здравствена легитимација бр. 12092, издадена 
од ЗСО — Скопје на име Султана Д. Костова, 
Скопје. (1633) 

Свидетелство за завршена I година, издадено 
од Индустриското училиште — сообраКаен отсек 
во Скопје на име Душко Стојановски, Скопје. (1634) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Стојан Јорданов, Скопје. (1635) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Горги П. Јаков, Скопје. (1636) 

Здравствена леги^гимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Глигор Гучев, Скопје. (1637) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Штип на име Ванчо Кушески, Скопје. (1638) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Коле Стаменов, Скопје. (1639) 

Работна книшка издадена од Скопје на име 
Иле Таневски, Скопје. (1640) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Есма Махмут, Скопје. (1641) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Лазо Чемовски, Скопје. (1642) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Елес Мемет, Скопје. (1643) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Ибраим Куртовик, Скопје. 1644) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Трпко Стефановски, Скопје. (1645) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО —- 
Скопје на име ВеликаНовковска, Скопје. (1646) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Рабија Вели, Скопје. (1647) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име ЈБил>ана Стамболиска, Скопје. (1648) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Милош Бојевик, Скопје. (1649) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Загорка Бошкова, Скопје. (1650) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Ана Кондовска, Скопје. (1651) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Менка Салваринова, Скопје. (1652) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Миодраг Милошевик (Друговац). 
Скопје. (1653) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Деса Колева, Скопје. (1654) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Селинка Новаковик, Скопје. (1655) 

Ученичка книшка за V одделение, издадена 
од Осмолетката „Шегош“ — Скопје на име Зоран 
Капетановски, Скопје. (1656) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Себадин Ибраимов, Скопје. (1657) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Битола на име Бошко Вељанов, ул. „Цр. стени“ 
бр. 2, Битола. (1658) 

Сообракајна дозвола за автобус БТ 29—16 на 
име „Транскоп" — Скопје — Погон за мегунаро- 
ден и внатрешен транспорт на стоки и патници, 
Битола. (1659) 

Здравствена легитимација на име Цвета Велја- 
нова, ул. „Партизанска" бр. 78, Битола. (1660) 

Земјоделска здравствена легитимација издадена 
од ЗСО — Битола на име Наум Колтовски, с. Дра- 
гожани, Битола. . (1661) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Битола на име Олга Грозданова, ул. „Пр. Пчински“ 
бр. 14, Битола. (1662) 

Здравствена легитимација на име Мирјана Трај- 
кова, ул. „Херцеговина" бр. 27, Битола. (1663) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Битола на име Аџије Камина, ул. „Н. Тесла“ бр. 
94, Битола. (1664) 

Ученичка книшка за VI одделение, издадена 
од Училиштето „Ј. Сандански" с. Могила, Битола 
на име Пандо Медаровски, с. Трн, Битола. (1665) 

Здравствена легитимација издадена од Битола 
на име Роза Сипковска, с. Новаци, Битола. (1666) 

Здравствена легитимација бр. 4081, издадена 
од ЗСО — Битола на име Дончо Трпковски, ул. 
„Преспа“ бр. 23, Битола. (1667) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Битола на име Стеван Нешковски, с. Оптичари, 
Битола. (1668) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Битола на име Нада Стојановска, ул. „Кајмакча- 
лан“ бр. 6, Битола. (1669) 

Свидетелство за завршен I степен квалифика- 
ција, издадено од Земјоделското училиште — Би- 
тола, на име Панде Трпаноски с. Брусник, Битола. 

(1670) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Битола на име Билјана Стојановска, с. Скочивар, 
Битола. (1671) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Битола на име Владо Д. Тодоровски, ул. „Мукос“ 
бр. 136, Битола. (1672) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Битола на име Нергузе Ахмедова, ул. „Козјак" бр. 
83, Битола. (1673) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Битола на име Панде Трајковски, ул. „М. Горки“ 
бр. 58, Битола. (1674) 

Работна книшка бр. 24163 на име Лилјана Тодо- 
рова, ул. „Солунска“ бр. 160а, Битола. (1675) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Прилеп на име Петра Б. Коркоска, ул. „Т. Сандан- 
ски“ бр. 6, Прилеп. (1676) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Прилеп на име Тодор Тодески, ул. „Ило Полутешка" 
бр. 2, Варош, Прилеп. (1677) 

КОНКУРСИ 
Задружниот совет на Земјоделската задруга 

„ЧАТИНО", с. Галиште, Кавадарци 

распишува 

КОНКУРС 

за реизбор на директор на Задругата 
Кандидатите треба да ги исполнуваат следните 

услови: 
а) да имаат виша стручна подготовка со 2 го- 

дини работно искуство на раководно работно место, 
б) Средна стручна подготовка со 5 години ра- 

ботно искуство на раководно работно место и 
в) Нижа непотполна стручна подготовка со 8 

години работно искуство на раководно работно ме- 
сто. 

Кандидатите исто така треба да ги исполнуваат 
и сите предвидени услови по ОЗРО. 

Молбите со сите потребни документи, по овој 
конкурс, се доставуваат до Конкурсната комисија 
на 33 „ЧАТИНО“ — село Галиште. Кавадарско. 

Конкурсот трае 15 дена по објавувањето во 
„Службен весник на СРМ“. 

Од Задружниот совет на 33 „ЧАТИНО“ (554) 
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Трговското претпријатие на големо за купопро- 
дажба, посредување и застапништва „Пирин“ — 

Скопје 

распишува 

КОНКУРС 

за избор на директор на Трговското претприја- 
тие „Пирин“ од Скспје 

Услови: Кандидатот покрај општите услови 
предвидени во Основниот закон за работни односи 
треба да ги исполнува и следните услови: 

1) Да има висока стручна подготовка и осум 
(8) години работно искуство или виша стручна под- 
готовка и 12-дванаесет години работно искуство 
или средна стручна подготовка и 20 години ра- 
ботно искуство. 

2) Кандидатот треба да достави програма за 
долгорочен стопански развиток на работната орга- 
низација, респектирајки ги сите специфичности на 
дејноста. 

3) Кандидатот треба да ги достави и следните 
документи: свидетелство за завршеното школско 
образование и потврда од работната организација 
дека ке биде ослободен од досегашната должност, 
во колку биде примен по конкурсот. 

Молбите да се доставуваат до Трг. претп. „Пи- 
рин“ — Скопје, ул. Цетинска бр. 24. 

Конкурсот трае 15 дена од објавувањето 
(556) 

Управниот одбор на Работната организација за 
производство на вар, камен и џера „Превалец“ 
Титов Велес, 

распишува 

КОНКУРС 

за пополнување на работното место раководител 
на каменолом 

У с л о в и: 

Покрај општите услови кандидатот треба да 
ги исполнува и следните посебни услови: 

— Да има висока стручна подготовка — рудар- 
ска насока со најмалку три години работно иску- 
ство. Предимство имаат кандидатите со подолго ра- 
ботно искуство. 

Кандидатите кон молбата да приложат: ди- 
плома во оригинал или заверен препис за завршен 
факултет, ако се во работен однос и потврда дека 
ке бидат ослободени од работа ако бидат примени 
по конкурсот. 

Молбите со потребните документи се доставу- 
ваат до управниот одбор на Работната организа- 
ција „Превалец" — Титов Велес во рок од 15 дена 
по објавувањето на конкурсот. 

Личниот доход е регулиран по Правилникот за 
распределба на личниот доход на работната орга- 
низација. 

Конкурсот е отворен 15 дена од денот на об- 
јавувањето. 

Од Управниот одбор на Работната 
организација „Превалец" — 

Титов Велес (553) 

Конкурсната комисија за назначување на ди- 
ректор при ФАБРИКАТА ЗА ДЕКОРАТИВНИ 
ТКАЕНИНИ „КАРПОШ" — КРИВА ПАЛАНКА 

распишува 

КОНКУРС 

за работното место Генерален директор на 
фабриката 

Услови: Џокрај општите услови предвидени со 
постојните законски прописи, кандидатот треба да 
ги исполнува и следните посебни услови: 

а) да има завршено економски факултет 
(дипломиран економиста); 

б) да има проведено преку 5 години работен 
стаж на раководни работни места во текстилна 
струка и 

в) да не е осудуван за било какво кривично 
дело. 

Конкурсот трае 15 дена од денот на објаву- 
вањето. 

Молбите со потребните документи се доставу- 
ваат до конкурсната комисија при Фабриката 
„КАРПОШ“ — Крива Паланка. 

Од конкурсната комисија при Ф-ка 
„К А Р П О Ш“ — Кр. Паланка (552) 

Комисијата за расходовање и продажба на 
основни средства, одредена со решението број 
01-2514/1 од 11.6. 1967 година од Собранието на 
општината Битола, ке одржи 

ЈАВНА ЛИЦИТАЦИЈА 
за продажба на следните основни средства 
1. Два џипа — патнички возила марка „ГАЗ“ 

тип 69 А со почетна поединечна цена 6.000 нови 
динари; » 

2. Едно патничко возило марка „Москвич" со 
почетна цена од 10.000 нови динари. 

Јавната лицитација ке се одржи на ден 27.6. 
1969 година, со почеток во 8 часот, во просториите 
на Собранието на општината — Битола, Одделе- 
ние за финансии, во новата зграда на бившиот 
Околиски одбор во малата сала, на улица „Славко 
Лумбарков“ бр. 2 — Битола. 

На лицитацијата имаат право да учествуваат 
сите физички и правни лица. Заинтересираните 
организации, установи и приватни лица со должни 
пред почетокот на лицитацијата да внесат 10% од 
почетната вредност на возилото за кое се определил 
и тоа: стопанските организации и установите во 
бариран чек, а приватните лица во готово. Чеко- 
вите или готовината се предаваат на комисијата 
која ја води лицитацијата. 

За информации секој ден од 6 до 14 часот, 
освен во сабота и недела, на телефон 21-613 или 
лично во соба број 17, во Одделението за финан- 
сии на општината Битола. 

Возилата можат да се видат во истото време 
а се најдуваат паркирани пред Собранието на 
општината Битола до старата зграда на бившиот 
Околиски одбор. 

Од комисијата (555) 

СОДРЖИНА 
Страна 

226. Одлука на Уставниот суд на Македонија, 
Р. бр. 16/69 од 30 мај 1969 година — — 505 

227. Одлука на Уставниот суд на Македонија, 
У. бр. 46/66 од 30 мај 1969 година — — 505 
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